



## Évindító polgármesteri interjú

TORKOS MATILD

Önkormányzatunk gazdálkodására idén is rányomja bélyegét a kormányzati megszorítás. Idén közel 800 millió forinttal kevesebb normatív támogatást kapunk a központi költségvetésből, mint az elmúlt évben. Gúzsba kötni is kell valahogy táncolni, tartja a mondás. Vajon nekünk sierül?

Interjú Riz Levente polgármesterrel a 2. oldalon

## A magyar kultúra napja

A rendezvénysorozat a Dózsában a Csík zenekar koncertjével kezdődött



KILI TAMÁS

Január 22-e a magyar kultúra napja, amely felhívja a figyelmet

azokra a tárgyi és szellemi értékekre, amelyeket méltán érezhetünk magunkénak. Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én

fejezte be a Himnusz megírását, ennek emlékére 1989-től január 22-én a magyar kultúra napját ünnepeljük.

A Dózsa Művelődési Ház kiváló programmal készült, amely tárlatnyitóval indult január 20-án. Bukta Norbert festőművész „Amit a fényből kitarunk, azok vagyunk” című kiállítása a Ballonyi Galérián nyílt meg, bevezetőt mondott Görbe József római katolikus plébános, író, hegedűn közreműködött Csík zenekar (képünkön) vezetője.

Folytatás a 14. oldalon >

## Új tornaszobát kaptak a bóbitások



Január 16-án immár a harmadik óvodában, a Bóbitában adott át tornaszobát az önkormányzat részéről Riz Levente polgármester és Dombóvári Csaba alpolgármester. Cikk a 12. oldalon

## Élményszobát épül Keresztúron

Másfél milliárdos tőkebefektetéssel valósul meg a beruházás

TORKOS MATILD

A képviselő-testület január 17-i, idei első ülésén lezárult a keresztúri uszoda felújítására, illetve a mellette megépítendő élményszobát-beruházásra kiírt versenyzési eljárás. Az ajánlatról többórás vita folyt, végül zöld utat kapott a projekt, így a beruházás 2008 tavaszán megkezdődhet.

Tudósítás a 4. oldalon



### A J Á N L J U K \* A J Á N L J U K \* A J Á N L J U K

MSZDP-fórum az adókról	7	Rákospalota új zászlaja	10	Telt házzal folytatódott a Bergman-filmklub	17
Disznóvágás a polgári köröknél	8	Károly Sára a gyermeki lélek csodáiról	13	Interjú a Kárpátia zenekar vezetőjével	18
Bényi Zsolt az influenza elleni védekezésről	9	Hajléktalan képzőművészek tárlata	17	Tűzkeresztben a vízkereszt	20

# Modern kertvárost építünk

Interjú Riz Levente polgármesterrel az önkormányzat idei fejlesztési terveiről

TORKOS MATILD

**P**olgármester úr, év eleje van, készül a helyi költségvetés. A januári testületi ülésen arról számolt be a képviselőknek; jelentős központi forráskivonás sújtotta idén a kerületet. Mit jelent ez konkrétan?

– Olyan költségvetési törvényt fogadott el a parlament baloldali többsége, amely miatt az önkormányzatoknak 2008 nagyon nehéz év lesz. A XVII. kerület vesztesége az állami normatívák csökkentése miatt közel 800 millió forint. Ennyivel adnak kevesebbet tavalyhoz képest. A kormány egyes normatívákat átalakított, például a közoktatás finanszírozásában, ez okozott jelentős csökkentést, vagy egész egyszerűen megszűntek például az idősgondozás állami normatív támogatását. „Oldja meg az önkormányzat” – mondják. Ez egy szociálisan érzéketlen, önkormányzatellenes politika.

Hivatalunk Gazdasági Irodájának munkatársai az elmúlt napokban folyamatosan számoltak a végeredmény végül majdnem 800 millió forint mínuszt jelent. Ez már működési hiányt okoz. Az egyéb

megszorításokon felül tehát még ennyit vesz el a kormány idén a Rákosmentén élő embe- rektől.

– Hogyan próbálják ezt a hiányt kezelni?

– Működési hiányt a működési költségeink visszafogásával, szigorú takarékossgal lehet kigazdálkodni. Eből minden intézményünknek, oktatási, kulturális, szociális intézményeknek, a Polgármesteri Hivatalnak egyaránt ki kell vennie a részét. Ennek érdekében egy fegyvelmezt, feszes költségvetést készítünk, bizonyos nem kötelező, önként vállalt feladatokat elhagyunk – csak így teremthető meg működési oldalon az egyensúly.

– Jut-e pénz így az önkormányzati fejlesztésekre? Számos fontos beruházás hosszú évek óta várta magára, az emberek 2006-ban talán épp azért önkormányzatra bízta a kerület vezetését, hogy történjen végre valami, az eddigiekhez képest látványos változás...

– Szeretném egyértelművé tenni: a fejlesztéspolitikánkban nem engedek. Nem tehetem, mert a kerület lakói joggal várják el a látható, kézzel fogható változásokat az infrastruktúrában, a városképben, a köztisztaság terén egy-



aránt. Új politikát ígértem, aminek lényege a dinamikus fejlesztés. Pusztán elvonásokból nem lehet építeni semmit. A szabad, megtakarítható pénzeszközöinket fejlesztésre fordítjuk. Bízunk uniós pályázataink sikerében, fenntartjuk a kötvénykibocsátás lehetőségét is fejlesztési céljaink megvalósításához, igyekszünk magántőket bevonni a kerület gyarapításába.

– Milyen terveket, beruházásokat kíván az önkormányzat megvalósítani az idei évben? Javul-e például a kerület legnagyobb gondja: a közlekedés? Mint a legutóbbi testületi

ülésen elmondott beszámolójából is kitűnt, ön egészen a buszjáratok útvonalának meghatározását, illetve a buszok menetidejének változtatását is feladatának tekinti...

– Polgármesterként, fővárosi képviselőként ez a dolgom. Jó híreket tudok mondani: ez év őszén megkezdődik a keresztúri buszfolyosó építése, amely városközpontunkat köti majd össze az Örs vezér térével. Ehhez 1,2 milliárd forintnyi forrás áll rendelkezésre. Idén nagy erővel folytatjuk a 17E programot. Útfelújításra 217 millió forintot nyertünk pályázaton,

az önrésszel együtt ebből 27 kerületi utcát újítunk fel. Idén számos földutat leaszfaltozunk, rendbe hozzuk a rossz minőségű bitumenpermetes utakat, több kilométer járdát építünk. 2008-ban elkészülnek a P+R parkolók Rákosszentmihályon, Rákosszentmihály és Rákoskert vasúti megálló mellett, amelyeket busszal kötünk össze. A BKV-val együttműködve átszervezzük a teljes kerületi buszhálózatot, minden külső városrészből lesz átszállásmentes metrókapcsolat. Csak egy kiragadott példa: néhány hónap múlva Rákosszentmihályról átszállás nélkül Kőbánya-Kispest és az Örs vezér téri metróállomásokra is el lehet jutni.

– Januárban a testület döntést hozott az uszoda-fejlesztésről, élményfürdő létesítéséről is...

– Igen! És végre nem csak beszél róla az önkormányzat, nem csak szép tervrajzokat készítet sok millióért, hanem meg is valósítja a fejlesztést. Mégpedig úgy, hogy az itt élők jól járhatnak vele, számomra ez a legfontosabb szempont. Ehhez olyan szakmai befektetőt kellett találnunk, aki meglátta a fantáziát kerületünkben és idehozott egy 1,5 mil-

## FOGADÓÓRÁK \* FOGADÓÓRÁK \* FOGADÓÓRÁK

### Országgyűlési képviselő

**Alexa György** – MSZP – minden hónap utolsó csütörtöke 17-19 óráig az MSZP Kaszáló u. 45. szám alatti irodájában. Parlamenti látogatásra jelentkezés a 06-20-663-0019-es telefonszámon.

### Polgármester

**Riz Levente** – Fidesz – február 11. – bejelentkezés: 253-3306.

### Jegyző

**Dr. Rúza Ágnes** jegyző: február 4. Bejelentkezés: 257-5054.

### Alpolgármesterek

**Dr. Dombóvári Csaba** – Fidesz – február 25. Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet. \* **Fohsz Tivadar** – Fidesz – február 4. Bejelentkezni az ügyfélszolgálati irodában lehet. \* **Horváth Tamás** – Fidesz

február 18. – bejelentkezni a 253-33-16-os telefonszámon lehet.

### Tanácsnokok

**Dunai Mónika** – Fidesz, oktatási, kulturális és civil kapcsolatok – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 óra között a Rákosszentmihályi Községi Házban. \* **Lázár Attila** – Fidesz közbiztonsági és sporttanácsnok – a hónap 1. hétfője 18 óra Fidesz-iroda, Péceli út 106. \*

liárdos beruházást. Ennek része a régi uszoda felújítása és egy teljesen új élmény- és wellness-fürdő-komplexum megvalósítása. A cég vállalja a jövőben mindezek üzemeltetését, fenntartását is. A kerület polgárai 20 %-os kedvezményrel vehetik majd igénybe a szolgáltatásokat. A régi uszoda a felújítás után is a kerület tulajdona marad, jegyárai csak a mindenkori inflációval emelhetők. Sőt, ami manapság kisebbsajta csodának számít, azt is elértük, hogy a nyugdíjasoknak, ovisoknak, iskolásoknak további 20%-kal csökkeni fog a belépődíj.

- *Mit várnak idén az európai uniós pályázatoktól?*

- Számos pályázatot dolgoztunk ki munkatársaimmal, hamarosan benyújtjuk őket. Ez az esztendő vízválasztó, a legtöbb pályázatról idén döntenek, mi is versenyben leszünk. A „zászlóshajó”, a legnagyobb „csomag” a kerületi városközpont átépítése, itt közel 1 milliárd forint az elnyerhető összeg. Mellette pályázunk még kerékpárutak építése, csapadékvíz-elvezető rendszerek létesítése érdekében is. Uniós pénzből szeretnénk rendbe hozni a Dózsa Művelődési Házat, oktatási intézményeket. Fővárosi pályázat révén pedig 2009 végére teljeskörűen csa-

tornázott lesz a kerület.  
- *A Polgármesteri Hivatal épületének bővítése, az előző önkormányzati vezetés által szorgalmazott 4 milliárdos terv sorsa hogy áll?*

- „Bizonytalan időre elnapolva.” Nem marokra kell most költeni, vannak sokkal fontosabb feladatok. Az ügyfelekért, a kerület polgáraiért így is sokat tehetünk: 2008-ban elindítjuk Rákoskerten, Rákoscsabán, Rákoshegyen, Rákosligeten és Rákoscsaba-Újtelepen a kihelyezett ügyfélszolgálati irodákat, a Kucorató téren pedig létrejön a kerület első kihelyezett okmányirodája. Igyekszünk javulni az ügyintézés színvonalában, gyorsaságában, működik a zöld szám, a dolgozunk, hogy hatékonyan segítsünk az emberek egyes-bajos dolgaiban.

- *A novemberi közmegehallgatáson többször is elégedetlenségét fejezte ki a köztisztaság rossz állapota miatt. Lesz-e változás 2008-ban ezen a téren?*

- Mindent megteszünk érte. Az emberek már nagyon várják. Ennek érdekében még decemberben létrehoztuk a parkgondnoki szolgálatot közparkjaink, játszótereink tisztasága érdekében. Hamarosan megalakul a Mezőéri Szolgálat a külterületek védelme céljából, az illegális személtalrakások ellen. Megbízunk a Rákoskerten Kft.-t a lakótelepek és a városrész-

központok rendszeres takarításával. Átvesszük a fővárostól a közterület-felügyeleti munkát. Folytatódik a faültetési program, 2008-ban 2008 db fát, cserjét ültetünk. Szeretnénk sok virágot, ismét lesznek muskátlik az oszlopokon, virágok a ládákból... Tanulunk a mulasztásokból, hibákból, minőségi változást szeretnénk év végén elkönyvelni...

- *Mik a távlati céljai polgármesterként?*

- Ha szétnézünk Európában vagy Amerikában, mindenütt azt látjuk, hogy a jövő életformája egyfajta egészséges és korszerű együttele a városi és vidéki életmódnak. Meggyőződésem, hogy Rákoskerten kiválóan alkalmas arra, hogy mi itt, talán elsőként a főváros környékén, megteremtjük a jövő életformáját, egyfajta modern kertvárost építsünk.

Bárkivel találkozom kerületünkben, mindenki azt mondja: azért szeret itt élni, mert itt tisztább a levegő, több tér van, sok zöld, csendesebb, békésebb az élet, mint a belső kerületekben. Ezt a jelleget és ezt az emberközpontú életformát szeretném erősíteni és kiterjeszteni az egész kerületre a mai kor követelményeivel, igényeivel összhangban. Ezen dolgozunk, nap mint nap.

## Siker a BKV-nál

*A Gyöngytyúk utcai lakóknak ismét van közvetlen járatuk az Elágazásra*

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tavaly augusztusban vezették be a 46-os buszt, amely összeköti Rákoskeresztúr városközpontot a XVI. és a XV. kerülettel, átszállásmentes kapcsolatot biztosítva Mátyásföld, Cinkota, valamint Újpalota irányába. A változással egy időben megszüntettek egy betéjjáratot, a meglehetősen ritkán járó 180-ast, amely Cinkota buszgarázs és az Elágazás között közlekedett.

A bonyodalom ott keletkezett, hogy a BKV szakemberei – a nagyobb utazóközönségre számítva – a 46-os busz útvonalát úgy határozták meg, hogy az a kerületbe lépve a Cinkotai út-Pesti úton megy végig, érintve a lakótelepek lakosságát. A 180-as busz pedig korábban befordult a Gyöngytyúk utcába, és a Férihegyi úton érte el végállomását.

E változás okán megszünt a Régiakadémia-telepen lakók közvetlen átszállásmentes kapcsolata Keresztúr központtal, megszűnt a Gyöngytyúk utca mentén lévő Tarack utcai buszmegálló kiszolgálása.

Az itt élők tiltakoztak Riz Levente polgármesternél, aki tárgyalásokat

kezdett a busz visszaállításáról. A megoldás megtalálását nehezítette, hogy mindennemű változtatást csak úgy lehetett kivitelezni, hogy a hálózati összteljesítmény egy perccel, egy busszal sem nő. Egy nagyon nehéz feladatot jelentett akkor, amikor a BKV, a főváros járatritkításokat, megszüntetéseket tervez 2008-ban.

A tárgyalások végén megszületett a megállapodás: januártól beindult a Garázsmentes busz, amely a Cinkotai buszgaráztól a Gyöngytyúk utca-Férihegyi út útvonalon éri el az Elágazást. A menetrend reggel 5-7-ig, délután 12-16 óra, este 19-21 óra között biztosít buszokat. A polgármester ezzel együtt kérte még, hogy legalább reggel 8-ig járjon busz, hiszen az óvodába, iskolába, SZTK-ba igyekvők számára ez kulcskérdés, valamint azt is, hogy e busz rendszer nevet kapjon.

Január 9-én, egy újabb egyeztetésen ebben is megegyezés született: február 1-től 3 db 46-os buszt reggel 7 és 8 között befordítanak a Gyöngytyúk utcára, így lesz busz a Tarack utcában 7.00-kor, 7.30-kor és 8.00-kor. A járatot pedig elkeresztelték 46 G névre.

### FOGADÓÓRÁK \* FOGADÓÓRÁK \* FOGADÓÓRÁK

**Fejér Gyula** – Fidesz, műszaki tanácsnok – bejelentkezni a 253-33-16-os telefonszámon lehet.

#### A képviselő-testület tagjai

**Barna Andor** – SZDSZ 5. evk., ISB-elnök – minden hónap 1. szerdáján 17-18-ig a Kaszáló utcai Csicsergő óvodában.

**Dr. Benkő Péter** – MSZDP – megbeszélés szerint a Polgármesteri Hivatalban (06-20-9509-381).

**Dr. Bényi Zoltán** – Fidesz 9. evk., EB-elnök – a hónap utolsó csütörtökön 17-18 óra, Rákoshegyi Községi Ház.

**Csorba Béla** – KDNP-MIÉP, VFB-elnök – előzetes telefonos egyeztetés után (253-3328) a KDNP Péceli út 220. szám alatti székházában.

**Derczbach István** – MSZP – minden hónap 1. keddjén 17-18-ig az Újlak utcai iskolában.

**Dr. Dombóvári Csaba** – Fidesz, 17. evk. – minden hónap 1. csütörtökön 18-19 óráig a Csekovszky Árpád Művelődési Házban.

**Dunai Mónika** – Fidesz, 14. evk. – minden hónap 2. csü-

törtökön 18-19 között a Rákoscsabai Községi Házban.

**Dr. Facht Gergő** – Itthon Rákosmentén Egyesület – előzetes egyeztetés alapján, tel.: 253-3330, (képviseelő-testületi iroda).

**Fejér Gyula** – Fidesz, 8. evk. – minden hónap utolsó csütörtökön 17-18 óra között a Rákoshegyi Községi Házban.

**Dr. Fenke Ferenc** – KDNP-MIÉP, 12. evk., SZLB-elnök – minden hónap 2. csütörtökön 18-19 között a Rákoscsabai Községi Házban.



# Másfél milliárdos beruházás: új élményfürdő épül

Az MSZP és az SZDSZ képviselői nem szavazták meg az előterjesztést

TORKOS MATILD

A képviselő-testület január 17-i első ülésén egyperces néma tiszteletadással megemlékezett a közelmúltban elhunyt Hammer Ferencről, aki a kerületi MDF-tagjaként közéletünk megbecsült személyisége volt. A legfontosabb döntést, egy rendkívüli ülést beiktatva hozták meg a kerület előljárói: impozáns fürdőfejlesztés kezdődhet a kerületi uszoda területén.

Az ülést vezető Riz Levente polgármester először beszámolt a Regionális Fejlesztési Tanácstól pályázaton kapott 117 millió forintos támogatásról, amit az aszfaltutak felújítására fordíthat a kerület, valamint a Bóbita óvoda új tornaszobájának átadásáról.

A polgármester elmondta azt is, hogy folyik az idei év költségvetési rendeletének előkészítése, amelynek során azzal kellett szembesülniük, hogy az állami normatívák csökkentése miatt a központi költségvetésből 750 millió forinttal kapunk kevesebbet. A polgármester egy megbeszélésre fogja hívni a frakcióvezetőket, hogy a lehetséges teendőket megvitassák.

Ezután napirend előtti hozzászólás keretében Virág Mihály (Fidesz) képviselő kért szót, és az ellene lefolytatott vagyionbevallási eljárásban elmondta, hogy a vagyionbevallásában nem szerepeltetett gazdasági társaságban 2007. december 31-én megszűnt a tulajdonjoga és a vezető tisztsége is.

Ezt követően Riz Le-

vente kért szót, és az SZDSZ által megjelentetett Liberális Város című kiadvány kapcsán mondta el véleményét. (A polgármester közleménye az ügyvel kapcsolatban a 6. oldalon.)

Ezután Fénke Ferenc (MIÉP) következett, aki ugyancsak a Liberális Városban Horváth Ágnes egészségügyi miniszterrel megjelent, a képviselő által „álintérjú”-nak minősített beszélgetés kapcsán mondta el, miért nem szereti az egészségügyi reformot ellenző orvosként az MSZP-SZDSZ-féle reformtervet. Felhívta a figyelmet, hogy az egészségügyi reform hatásait már mutatni fogja a 2007-ről készült mortalitási (elhalálozási) statisztikai adat, ha elkészül az összesítés. Miközben Magyarország az EU-

tagállamok között vezető helyen áll a daganatos, valamint a szív- és érrendszeri megbetegedések terén, aközben a reform miatt azt tapasztalja, hogy a betegek nem mennek időben orvoshoz. Példaként említette, hogy a testületi ülést megelőző napon három sürgős műtéti beavatkozást kellett elvégezniük a Bajcsy-kórházban az urológián, amelyet ha időben jelentkezik a beteg, tervezetten, kevesebb kockázattal végezhetek volna el.

Fénke doktor adatokkal bizonyította, hogy a magyar egészségügyből akkor történik forráskivonás a megszorító intézkedéseknek köszönhetően, amikor nálunk az egy főre jutó ráfordítás 500 dollár, ezzel szemben például a csehknél 900 dollár, a norvégoknál 1200 dollár. Miközben a csehknél az emberek az egészségügyi ellátásukra magánzsebből 1-2 százalékot költenek, ezzel szemben a magyarok már most egészségügyi ellátásuk költségeinek 30 százalékát a saját zsebből állják.

Ez nem reform, szögezte le a képviselő, hanem csupán egy 1800 milliárd forintos üzlet. (A képviselő az OEP-

kasszába a munkavállalók után befizetett tb-járulékok, illetve az állami támogatások összegére utalt az 1800 milliárd forinttal, ami felett teljes egészében azok a regionális pénztárak fognak rendelkezni, amelyekben a befektető biztosítók 49 százalékos tulajdonosok lesznek, ám a teljes irányítási jogot megkapják, ha újból megszavazzák a Sóllyom László által visszaadott egészségbiztosítási törvényt. Mint ismert, kerületünk országgyűlési képviselője, Alexa György megszavazta a törvényt, annak ellenére, hogy önkormányzatunk képviselő-testülete többségi szavazással - az MSZP-s és az SZDSZ-es képviselőket leszámítva - elfogadott határozatával arra szólította fel, hogy ne támogassa a törvény elfogadását - a szerk.)

Ezek után Barna Andor (SZDSZ) képviselő a Riz Levente által elmondottakra reagált. Úgy gondolja, az írások valóság-tartalmáról az olvasók döntenek, majd kijelentette, hogy szerinte az lenne a bölcs hozzáállás, ha a polgármester nem megsértődne a kritikák miatt, hanem megpróbálná figyelembe venni.

Riz Levente válasza gyanánt kijelentette: a kritikát mindenkor elfogadja, csak a hazugságot nem tudja szó nélkül hagyni.



## FOGADÓÓRÁK \* FOGADÓÓRÁK \* FOGADÓÓRÁK

### A képviselő-testület tagjai

**Fohsz Tivadar** – Fidesz, 10. evk. – a hónap 1. csütörtökén 17-18 óráig a Rezgő utcai óvoda, a hónap 1. keddjén 17-18-ig a Sági utcai bölcsődében, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a Rákoskerti Művelődési Házban.

**Hatvani Zoltán** – Fidesz, 11. evk., VGB-elnök – a hónap 1. keddjén 8.30-9.30-ig a Rákoskerti Művelődési Házban, a hónap 2. péntekén 17-18-ig a

Rákoskerti Művelődési Házban, telefonon történő bejelentkezés alapján a bejelentő lakásán (mozgásban korlátozottak esetén) tel.: 06-30-944-0203.

**Dr. Hoffmann Attila** – MSZP, PB-elnök – a hónap 4. csütörtökén 17-19 óráig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

**Horváth Tamás** – Fidesz, 15. evk. – a hónap 1. keddjén 18 órakor a Diadal úti Általános Iskolában.

**Dr. Hrutka Zsolt** – MSZP, JKB-elnök – hónap 1. hétfőjén 18-19-ig a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

**Kiss Lajos** – MSZP, 6. evk., KÖB-elnök – minden hó 4. hétfőjén 17-19-ig az MSZP-irodában, a Kaszáló u. 45. sz. alatt.

**Koszorúsné Tóth Katalin** – független, 1. evk. – hónap 1. hétfőjén 17-18-ig a Hóféherke óvodában.

**Kovács István** – Itthon Rákosmentén Egyesület – előzetes egyeztetés alapján, tel.: 06-20-569-2300.

A képviselő-testület ezután megkezdte az érdeemi munkáját. Először az MSZP és az SZDSZ képviselőcsoportjához tartozó képviselők javaslatára módosították a szervezeti és működési szabályzatot, amelynek eredményeként önkormányzatunk hivatalos elnevezése ezentúl Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente lesz.

Majd *Ruilmer György* (MSZP) pontosító – a tanácsnokok nevére vonatkozó – észrevételeit figyelembe véve egyhangú szavazással módosította a „Rákosmente közbiztonságáért” emlékérem alapításáról és adományozásáról szóló rendeletét. Ezek után a 2008. évi munkaszüneti napoknak megfelelően megállapította a hivatali ügyfélfogadási rendjét.

A testület a polgármester indítványára 19 igen, 7 tartózkodás mellett április 1-jei hatálybalépéssel új lakásrendeletet fogadott el. (Részletek a [www.rakosmente.hu/honlapon](http://www.rakosmente.hu/honlapon).)

A testület ezután megszaktította rendes ülését, és rendkívüli testületi ülést tartott.

Előbb több órás vita keretében tárgyalták meg a rákoskeresztúri uszodabővítési projekt ügyét. A beruházással összefüggésben – az uszoda vagyongazdálkodási jogának átadása, valamint a mellette fekvő ingatlan egy része tulajdonjogának eladása – éles vita bontakozott ki.



Az elhangzottakból az derült ki, hogy a kerületi uszoda bővítésére korábban, az előző ciklusokban is voltak törekvések, az egyik ilyen törekvés, amint arra *Koszorúsné Tóth Katalin* (független képviselő) is felhívta a figyelmet, 45 millió forintjába került az önkormányzatnak. Ennyit költöttünk a tervekre, csak hogy nem akadt egyetlen beruházó sem, aki megvalósította volna, a politikai kampány során, viszont jól felhasználható volt a látványterv.

Most más megoldást választott a kerületvezetés. Egy, az önkormányzatot megkereső befektető beruházási terveit meghallgatva nyilvános versenyeztetési eljárást írt ki. A pályázati anyagot többen felvették, érvényes pályázatot csupán a Fürdő 17 és a Tempero Zrt. által alkotott konzorcium nyújtott be.

A pályázó *Tempero Zrt.-t* képviselő *Hajdú*

*István* elnök-vezérigazgató az ülésen szót kapva bemutatta a Magyarországon fürdőberuházásokat már húsz éve végző cége referenciamunkáit, az élményfürdők technológiafejlesztése terén elért eredményeket, szabadalmi védettséget élvező újításait. A cég komoly referenciákkal bír, ők építették például a budapesti fürdők 80%-át (Palatinus, Lukács, Dagály stb.), számos vidéki élményfürdőt, uszodát.

A vitában a kerület vezetői kijelentették: a régi uszoda a kerület tulajdonában marad, nem kívánják sem most, sem a jövőben eladni. Üzemeltetése viszont veszteséges volt az önkormányzatnak, évi 75 millióba került. Szerződés alapján mostantól a *Tempero* fogja 15 évig üzemeltetni. Ennek fejében a cég 2008-ban az uszodát 65 millió forint értékben felújítja, rendbe hozza a gépészetet, nyílászárókat cserél. A 15

éves üzemeltetési időszak alatt a jelenlegi jegyárakat kizárólag csak az éves inflációval emelheti. Ezen túlmenően, a nyugdíjasok, diákok, óvodások, iskolások jegyárát a mostani árhoz képest további 20%-kal csökkenti. Az üzemeltetéshez, az olcsóbb jegyárakhoz az önkormányzat a 15 év alatt évente 19,9 millióval járul hozzá.

A 1,5 milliárd forint értékű új élményfürdő (benne 33 méteres sportmedence, élménymedencék, wellness és fitness szolgáltatások) az önkormányzat által értékesített uszoda melletti telken valósul meg.

Mint *Fohsz Tivadar* alpolgármester elmondta; a cég pénzügyi elszámolás keretében a telek vételárát (191 millió forintos érték) a működtetésre átvett uszoda veszteségeivel írja le, annak ellenértéke tehát a régi uszoda üzemi veszteségéből évi 55 millió forint átvállalása (ez a 15 év

alatt 750 millió forint), valamint parkoló építése.

Az alpolgármester azt is elmondta, hogy a kerületi lakosok 20% kedvezményt kapnak az élményfürdő belépődíjából.

Az ellenzék dolga, önkormányzati szinten is, hogy ellenőrizze a helyi hatalmat, és kötzködjék, ha valami szabálytalanságra utaló dolgot észlel. És a tudósító elégedetten állapítja meg, hogy az ellenzék minden részletre kiterjedően és alapos munkát végezve tette a dolgát és kötzködött.

Felmerült például, hogy a bonyolító ügyvédi iroda szabályosan kérhetett-e pontosító nyilatkozatot az ajánlattevőtől egy részletkérdésről, az ügyvédi iroda képviselője megadta a választ: kérhetett.

Felmerült, hogy valóban 19 millió 900 ezer forintos támogatást kell-e adnia az önkormányzatnak évente az uszoda támogatására a következő 15 évben. A válasz: 15 esztendőn át valóban ennyi támogatást ad majd az önkormányzat, az inflációtól függetlenül.

Kisebb malőrökre is fényt derített az ellenzéki szocialista frakció. *Ruthner György* (MSZP) például felfedezte, hogy az előkészítéssel kapcsolatos dokumentumok az önkormányzat számítógépes rendszerében már a

## FOGADÓÓRÁK \* FOGADÓÓRÁK \* FOGADÓÓRÁK

**Lázár Attila** – Fidesz – hónap 1. hétfője 17–18 óra, Fidesz-iroda, Péceli út 106.

**Dr. Morauszky András** – MSZP, 2. evk. – a hónap 1. keddjén 17–18 óráig az Újlak utcai iskolában.

**Nagy Anikó** – Fidesz, 7. evk. – Minden hónap negyedik hétfőjén 17–18 óráig a Családi és Társadalmi Rendezvények Házában, Csabai út 20. Lehetséges más időpontokban is előzetes bejelentkezés alapján. Tel: 06-20-225-5396.

**Oláh László** – SZDSZ, KB-elnök – egyeztetés után, tel: 06-20-392-2293, helyszín: Polgármesteri Hivatal.

**Papp Péter Pálné** – MSZDP – a hónap 3. szerdáján 18–19-ig a Rákoscsabai Közösségi Házban.

**Dr. Piláth Károly** – Fidesz, 16. evk., OKB-elnök – a hónap első keddjén 18 órakor a Diadal úti Általános Iskolában.

**Rózsahegyi Péter** – Fidesz, KVB-elnök – hónap 2.

hétfőjén 18–19 óráig a Polgármesteri Hivatal ebédlőjében környezetvédelmi fogadóórát tart.

**Ruthner György** – MSZP, 4. evk., EUB-elnök – a hónap 1. hétfőjén 18–19-ig a Kaszáló u. 45-ben.

**Soltiné Kis Katalin** – SZDSZ, 3. evk. – a hónap utolsó péntekjén 16–18 óráig az SZDSZ-irodában, Újlak u. 11-15.

**Virág Mihály** – Fidesz, 13. evk. – minden hónap 2. csütörtökén 18–19 között a Rákoscsabai Közösségi Házban.

pályázat elbírálása előtt a kerületünket megkereső befektető cégnevével azonos fájlneven szerepelt.

Az MSZP-frakció vezetője szünetet kért, amely alatt az SZDSZ-szel egyeztettek álláspontjukat. Ezt követően Barina Andor az SZDSZ- és Kiss Lajos az MSZP-frakció nevében bejelentette, hogy nem szavazzák meg a beruházásról szóló előterjesztést. Az MSZP-s Kiss Lajos egyenesen szegénynek nevezte, hogy az előterjesztés, mint fogalmazott köszönőviszonyban sincs a pályázati kiírással, miközben örömet fejezte ki, hogy megvalósul a beruházás. Barina Andor az eljárás módját bírálta, szerinte nem így kellett volna lebonyolítani a pályázatát. *Dunai Mónika* a Fidesz-frakció nevében sajnálkozásának adott hangot, hogy 5 rákoskeresztúri szocialista, illetve szabad demokrata képviselő nem szavazza meg a keresztúri beruházást.

A testület név szerinti szavazással tett pontot a vita végére. Észertint a Fidesz-KDNP-MIÉP-frakció tagjai, valamint Koszorúsné Tóth Katalin (független) támogatta az uszoda vagyonkezelői jogának átadására, illetve az uszoda területén lévő ingatlanrész tulajdonjogának eladására vonatkozó versenyeztetési eljárás lezárását, a győztes kihirdetését. Az MSZP, az SZDSZ, valamint Itthon Rákosmentén Egyesület tagjai nem szavazták meg egyik javaslatot sem. (A szavazati arány a vagyonkezelői jogra 16 igen, 9 nem, a tulajdonjog eladásra 16 igen, 10 nem volt. *Benkő Péter* (MSZDP), *Papp Péter Pálné* (MSZDP) és *Hoffmann Attila* (MSZP) igazoltan hiányoztak az ülésről).

A rendkívüli testületi ülésen ezután egyhangú szavazással döntöttek a CIB Ingatlanlízing Zrt.-vel kötött lízingszerződés idő előtti lezárásáról, illetve oktatási intézményeink felújítását célzó EU-pályázatok benyújtásáról.

Ezután határozati javaslatok megtárgyalásával folytatódott a rendes testületi ülés. Most sem sikerült döntést

hozni az úgynevezett Pesti Park területére vonatkozó építési szabályzat elkészítéséről.

Véleményezték viszont a vecsési Széchenyi út menti terület szabályozási tervét, valamint határozat született arról, hogy megszűnt az országgyűlési képviselő Egységház u. 3. szám alatti épületében a 2. emeleti irodájára kötött ingyenes használatba adási megállapodás.

Az önkormányzat egyhangú testületi döntéssel módosította a Budapest-Rákócscsaba Református Egyházközséggel 2002-ben kötött adásvételi szerződését. Az ingatlan az egyházközség korábban azzal a céllal kapta meg, hogy a Széchenyi-terv keretében 80 férőhelyes időskorú megépítésére tudjon pályázni. Az egyházközség pályázott is, az építési engedélyüket folyamatosan meghosszabbították, a felépítésmény azonban a pályázat meghíúsulása miatt nem készült el, de az önkormányzat az egyház sikeres további pályázataiban bízva a szerződést többször meghosszabbította. A csabai református közösség az idők orthona helyett most újabb pályázati lehetőség révén más célra szeretné beépíteni az ingatlan. Egy uniós pályázatot nyújtanak be, amelynek célja új óvoda építése. Az egyházközség sikeres pályázat esetén vállalja, hogy 5 éven belül megépíti az új óvodát, amelyben a férőhelyek 90 százalékát kerületi gyermekek számára tartaná fenn. Ezt a szándékot egyhangúlag támogatta a testület.

Ezt követően ugyancsak egyhangú szavazással módosították a Bartók Béla zeneiskola, a Mézeskalács óvoda, a Diadal úti és a Szabadság Sugárúti Általános Iskola alapító okiratát.

A testületi ülés végül beszámolókat elfogadásával zárult, majd a zárt ülésen meghallgatták *Fachet Gergőnek*, az ügyrendi és etikai bizottság elnökének Virág Mihály vagyonyilatkozatával kapcsolatos eljárás eredményéről szóló tájékoztatóját.

## Közlemény

### Válasz a „Liberális Város” című SZDSZ-kiadványban megjelent állításokra

Polgármesterként szomorúan olvastam az SZDSZ pártlapjának, a Liberális Város című lapnak helyi változatát.

Szomorúságomat az okozta, hogy miközben Budapesten minden nagszerűen halad előre (különösen a 4-es metró), addig a XVII. kerületben minden borzalmas.

A véleményt, így a kritikát is tiszteletben kell tartani. Ez számomra magától értetődik. Amit nem kell tisztelni – az a hazugság. Ebből bőven található a lapban. Bocsásson meg minden olvasó az erős kifejezésért. Én szeretem néven nevezni a dolgokat. A pártlap cikkírói viszont nem szeretik néven nevezni saját magukat, mert névvel senki sem vállalta a leírtakat.

Melyek ezek a valótlanok? Íme néhány fontosabb példa.

#### „Lakótelep büntetésben”

A lap állítja: a 2007. évi költségvetésben az új vezetés egyetlen fillért sem adott a társasházak felújítására.

A valóság: a 2007. évi költségvetésünkben 25,7 millió forintot fordítottunk a panel-lakóközösségek felújítási pályázatainak támogatására. Ez önmagában több, mint amennyit a várost korábban irányító MSZP-SZDSZ koalíció valaha is költött erre célra.

Kétségtelen, hogy elődeink 2005-ben panelfelújításra 100 millió forintot szerepeltettek a költségvetésben. De csak 4,2 milliót költöttek el belőle. Kétségtelen, hogy 2006-ban 200 millióról beszéltek, de ebből csak 21,5 millió forintot kaptak meg a társasházak.

A maradékot elnyelte a költségvetés.

Az új önkormányzati vezetés 2007-ben a 25,7 millió forintnyi kiutalt támogatás mellett felújította a két tízeletes garzonházat is. Erre további 36 millió forintot költöttünk.

#### Változtatási tilalom

A lap azt állítja, hogy a változtatási tilalomról szóló rendeletünk nemcsak az építési vállalkozók, hanem az építkezni kívánó polgárok engedélyeinek kiadását, családi házaik felépítését, bővítését is akadályozta.

A valóság az, hogy a tilalmi rendelet csak a társasházak beépítést korlátozta a családi házas övezetben. Célunk az volt, hogy megvédjük az ott lakó emberek kertvárosi milióját, nyugalalmát. A családi házak építését nem akadályoztuk, azok minden gond nélkül építhetők. A meglévő házak bővítésének (ráépítés, hozzáépítés stb.) problémája pedig az előző ciklusban elfogadott, 2006. július 1-én hatályba lépett kerületi építési szabályzat miatt alakult ki, amely nem engedi a régi építésű házak bővítését. Ezt a hamarosan elfogadásra kerülő jogszabály-módosítás rendezni fogja.

#### Önkormányzati mérleg, szakértők a csúcson

A lap azt állítja, hogy „az új önkormányzati vezetés legsürgősebb feladatának azt tekintette, hogy a hivatalban elhelyezzék pártkatonáikat és szakértőiket.”

A valóság az, hogy a hivatalban összesen két önkormányzati tanácsadó segíti a munkát. Pártkatoná egy sem. És dolgozik ott 300 becsületes köztisztviselő. A vezetői álláshelyekre kivétel nélkül mind pályázatot írtunk ki. Ez nem politikai, hanem szigorúan szakmai megfontolásból történt. Volt, ahol csere történt, és volt ahol a korábbi vezető nyerte el ismét az álláshelyet. Folytathatnám a sort: nem zajlik semmilyen per a Podmaniczky-kastély kapcsán, nem nevezte senki „aljasnak” ünnepi beszédben a mostani politikát, „nem foglya a szélsőjobbnak” a városvezetés.

Bízom benne, hogy a kerületi SZDSZ ennél többre képes. Jó javaslatok, hasznos előterjesztések, konstruktív munka – ez az, amit várunk, kérünk, remélünk tőlük.

És nem az értelmetlen sárdobálást.

**Riz Levente** polgármester



## A Munkáspárt támogatja a tb-mentő népszavazást!

A Magyar Kommunista Munkáspárt Elnökségének közleménye

A Munkáspárt következetesen elutasítja az egészségügy privatizálását, a több-biztosítós rendszert, ezért mindenben támogatja a Liga és más szakszervezetek, civil szervezetek népszavazási kezdeményezését.

A Munkáspárt megítélése szerint ezt a kormányt nem lehet meggyőzni, a december 17-ei parlamenti szavazás pedig azt is bebizonyította, hogy a szocialista képviselőkkel szemben nem lehet senkinek illúziója. Számukra fontosabb a hatalom, mint a társadalom többségének akarata. Csak széles körű társadalmi nyomással lehet megakadályozni a törvény életbe léptetését, vagy újbóli megszavazása esetén annak hatályon kívül helyezését.

A Munkáspárt, amely 2004-ben 300 ezer aláírást gyűjtött a kórház-privatizáció ellen, mozgósítja tagjait és szervezeteit a népszavazási aláírásgyűjtésre.

Budapest, 2008. január 9.

## Nekrológ egy tiszta szívű magyar asszonyról

Az új év első reggelén egy vérrög vetett véget életének, amely régi keresztúri sváb családban kezdődött. Tornác szülőházát a rózsafákkal együtt már régen ledózerolták, termőföldjeiket még azelőtt elvették, de családi örökségként sikerült megőriznie a hitét. Hitét az egy Istenben és az egy Hazában. Ez a hit adott erőt ahhoz, hogy a rákoscsabai új családi fészeken szeretettel nevelje fel gyermekeit, tisztességgel adja férjhez a lányát, meséljen unokáinak, s hogy virágot ültessen a kertjébe. Ez a hit készítette arra, hogy 1989-ben a férjével együtt belépjen az



MDF helyi szervezetébe, s a hányatott sorsú közösségünk mellett mindketten a halálukig kitartanak. Bőve a kerületi evangélikus egyházközösség presbitériumában a pénzügyi és számviteli teendők ellátásával és 2006-ig a kerületi önkormányzat költségvetési bizottságában is vállalt csöndes

közéleti munkát. Szervezetünkben gazdasági vezetőként a kezdetektől tartotta rendben pénzügyeinket, amíg tagsági jogviszonyát a Mindenható megszüntette. Csupán azt az adósságot hagyta ránk, hogy áldozatkészségét és hűségét legalább egy kézcsokkal megköszönjük. Adósságunk törlesztésének szándékával is imádkozunk érte.

Az MDF XVII. kerületi szervezetének megbízásából  
**Dr. Balla Gábor Tamás**

# MSZDP-fórum az adókról

A hallgatóság tájékoztatást kapott a jogszabály-változásokról

Új adójogszabályok 2008-ban címmel január 9-én előadást szervezett a Magyarországi Szocialdemokrata Párt XVII. kerületi alapszervezete a Fuchs-kastély tanácskozótermében.

✎ SZABÓ ANIKÓ

Vígh-Kiss József házigazda köszöntőjében elmondta, hogy az MSZDP helyi szervezete tervezi a hasonló kerekasztal-beszélgetések

zést is. Ebben az esetben az áfát nem az eladó számítja fel, hanem felünteteti a számlán, hogy az adó megfizetésére a vevő kötelezett. Általánosságban tárgyi adómentes alanyról vagy

2 éven belül 4 ingatlant értékesít, csak az örökölt és a kisajátított ingatlan után nem kell a – továbbra is 20%-os – áfát megfizetni.

Az előadó részletesen beszélt a szja-t érintő lakásingatlan adózásának radikális változásáról, és a speciális bírságokról. Kiderült, hogy bár a lakásingatlan adózása



beindítását a kerületben, mindig különböző témákban. A sorozat első témaként az adójogszabályokra esett a választás, hiszen ez csaknem mindenkit érint, ráadásul jelentős módosításokra került sor január 1-jétől. Az előadó, Deák Ibolya, a pénzügyi főiskola docense felvázolta nagyvonalakban a változások kategóriáit, majd külön-külön részletesen is ismertette azokat. Természetesen leginkább a fordított adózásról volt szó, hiszen az a magánszemélyeket és vállalkozókat is érinti. Az APEH fordított adózásának minősítette az építőipart, az ingatlan értékesítését, az ingatlanl kapcsolatos építési, szerelési, javítási, bontási, takarítási tevékenységet és a munkae-öröklésön-

magánszemélynél „rendes” áfás számlát kell adni, a 2-es, illetve 3-as adószámúak felé kell a fordított adózást alkalmazni. Az előadó elmondta, hogy bár az áfa az áfás árbevételről függetlenül visszaigényelhető, ez likviditási problémát jelenthet a vállalkozóknak, sőt, az evás jogvédelme ez alapján lényegesen visszaesik. Az evás rendszerből való kilépésre azonban nincs mód. A 2007-ben indított ügyleteknél a 2007-es adózási jogszabály alkalmazandó, de amennyiben kedvezőbb a fordított adózás, erre is van mód, írásbeli kérelem alapján.

Szó volt arról is, hogy mikor válik a természetes személy áfa-alannyá: sorozatszerű ingatlanértékesítés esetén, azaz ha

kedvezőbb lett, megszünt a lakáscélú kedvezmény. A hatóság méltányossági kérelem alapján, szociális és jövedelmi tényezőket figyelembe véve ezután is elengedheti az adót, de nincs szabály arra, hogy mikor alkalmazható és mekkora a méltányosság. Végül Deák Ibolya elmagyarázta a társasági adóhoz tartozó elvárt jövedelem szerinti adózás szabályait is, mert bár ez már 2007. júliusa óta érvényben van, sok a bizonytalanság e téren.

Az előadáson – Benkő Péter önkormányzati képviselőn kívül – magánszemélyek és vállalkozók is részt vettek, és a kerekasztal-beszélgetés során az őket leginkább érdeklő kérdéseket teheték fel az előadónak.

## 1%-os köszönet

A Rákoskeresztúri Egyesült Vegyiművek Munkás Torna Egylet megköszöni mindazok támogatását, akik 2005 és 2006 évben személyi jövedelemadójuk 1%-át az egyesület javára ajánlották fel. A számlára érkezett összeg: 2005-ben 188.228 Ft, 2006-ban 131.160 Ft. A fenti összeget a Természetbarát Szakosztály a túranaptárában szereplő buszbérléséhez való hozzájárulásra használta fel.

„Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a 2006. évben SZJA. 1%-val támogatták a Sági utcai bölcsődéért Oktatási Alapítványt. A támogatás összege: 318 362 forint volt, ebből 270 ezer forintot udvari fajtékok vásárlására használtak fel.

## Munkatársat keresnek

A KUCKÓ Óvoda (Óvónő u. 3., Tel.:257-6045) vezetője pályázatot hirdet logopédus-pszichopedagógus végzettségű gyógypedagógus számára határozott idejű kinevezéssel, előreláthatólag 2011. június 30-ig. Bérézés: Kjt szerint. A pályázathoz csatolandó: iskolai végzettséget igazoló dokumentumok, szakmai önéletrajz és pedagógiai koncepció a befogadó nevelés terén. Benyújtásának határideje: február 18. postai úton vagy személyesen. Elbírálási határidő: február 26. Állás elfoglalása: március 1.

## Új betegjogi képviselő

A Bajcsy Zsilinszky Kórház új betegjogi képviselője dr. Mihályi József. Tel.: 06-20-4899-658. Fogadó nap: minden kedden 14-17 óráig a Bajcsy Zsilinszky Kórház B épület 4. szobájában. Cím: 1109, Maglódi út 89-91.

# Mindenki karácsonya Rákoskerten

Fábián Éva bukovinai székely származású népzeneész is fellépett

✎ KILI TAMÁS

Égész napos programokkal várták a kicsiket és nagyokat december 16-án a Rákoskerti Művelődési Házba. A rendezvényen megjelent Riz Levente polgármester, Fohsz Tivadar alpolgármester, valamint Hatoani Zoltán önkormányzati képviselő.

Riz Levente köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a karácsony az év legbensőségesebb ünnepe, függetlenül attól, hívó ember-e valaki vagy sem, a szeretetről, az összetartozásról szól, és az ünnepet mindannyi-



an nagyon várjuk. Az lenne a jó, ha minden nap karácsony lenne, főleg belül, az emberek lelkében, hiszen békességre, jóakaratra mindenkinek szüksége van – tette hozzá a polgármester.

Zsuzsa Mihály Rákoskerten élő énekes „Az én utam” című műsora kilencsöt rendhagyóra sikeredett, a művésznek ugyanis elment a hangja. Helyette Dömsödi Farkas Bálint ugrott be, Zsuzsa

Mihály verset mondott, közreműködött Szóka Júlia, a művészeket zongorán kísérte Hegedűs Valér.

A délután a gyerekeké volt, Gyulai Erika és Hatoani Anikó arcfestők keze munkája nyomán bárki lehetett macska, vagy éppen tigris, a Bebbo játszótérházban pedig karácsonyi díszeket, különböző állatokat készíthettek a legkisebbek.

Este Fábián Éva bukovinai székely származású népzeneész, felnőtteknek szóló „Pásztorok, hol vagytok” című műsora után karácsonyi dzsesszkoncert zárta az egész napos rendezvényt.

## Mozgássérültek karácsonya

✎ KILI TAMÁS

A Mozgássérültek XVII. kerületi Szervezetének karácsonyi ünnepségét december 17-én rendezték meg a Dózsa Művelődési Ház Fórum termében, ahol több mint száz vendég foglalt helyet az asztaloknál. Az eseményen megjelent Koszorusné Tóth Katalin, Ruth-

ner György és Morauszky András önkormányzati képviselők, Lukoczkai Károly, a kerületi TESZ és Gál Ferenc, a Kaszap István Alapítvány vezetője. Farkas Terézia szervezeti vezető és Megellai Orsolya, az önkormányzat EU projektvezetője köszöntötte a megjelenteket, majd a Kéringér család adott ünnepi hangversenyt.



## Disznóvágás a kerületi polgári köröknél

✎ MUNKATÁRSUNKTÓL

Január 12-én rendezte meg immár negyedik alkalommal az évindító disznóvágást a Fidesz XVII. kerületi szervezete és a Rákoskerti Polgári Körök Egyesülés az RTK pályáján.

Horváth Tamás alpolgármester, a rendezvény főszervezője elmondta, hogy két,



A polgármester idén is jeleskedett kolbásztöltésben

összesen 360 kg-s sertésből készült az orjaleves, a töpörtyű, a kolbász, a hurka és a sült hús. A résztvevők sem érkeztek üres kézzel, mindenki hozott valami finomságot. A rendezvényen beszédet mondott Riz Levente polgármester és Pesti Imre országgyűlési képviselő. A jó hangulatról a Tünet nevű egyetemistákból álló zenekar gondoskodott.



# Még nincs járvány Rákosmentén

„Vissza kellene térni a régi gyakorlathoz: ha beteg vagyok, otthon maradok”

✎ KILI TAMÁS

Országos influenza-járvány van, január második hetében az előző héthez képest duplájára nőtt a megbetegedések száma. Az egész Európában terjedő H1-es vírus hirtelen felszökő magas lázat okoz, ami levertséggel, fáradtsággal jár.

Dr. Bényi Zsolt gyermekorvos a Hírhozonak elmondta, hogy szerencsére tömeges influenzás jellegű megbetegedések nem fordulnak elő a XVII. kerületben, de sosem szabad lebecsülni a veszélyt, és az országos adatokat tiszteletben kell tartani. Arra kell törekednünk, hogy megelőzzük a megbetegedést, akkor van esélyünk az influenzával szemben, ha egészségesen élünk. Bármennyire is banálisan hangzik, de egy jó

egészségi állapotnak örvendő ember sokkal nehezebben betegszik meg, ezért fontos a helyes táplálkozás, ezen belül is sok gyümölcs- és zöldségféle fogyasztása, testmozgás a szabad levegőn, az időjáráshoz alkalmazkodó öltözködés és a pihenés. Sokan hajlamosak arra, hogy a pihenést nem megfelelő mértékben építik be az életükbe, pedig erre különösen figyelniünk kell, mert a vírus a legyengült szervezetet könnyebben megtámadja. Sajnos, főként a középiskolákban ésszerűtlenül magas az óraszám, kicsit túlzott a gyermekekkel szembeni elvárás mind az iskolában, mind otthon, ez a szellemi túlterheltség pedig legyengíti a szervezetet. A szülők és a tanárok részéről sem alakult még ki egy megfelelő magatartásforma,



Dr. Bényi Zsolt

ami igen sok problémát okoz. Szinte hihetetlen, de igaz: egyes iskolákban nagyon sok tanár elvárja, hogy betegen is járjon a diák iskolába, a szülők pedig nem akarják, hogy a gyerek lemaradjon a tanulásban. Ennél is nagyobb a probléma a bölcsődés, óvodás korosztálynál, ahol a szülőnek otthon kellene maradnia a gyerekkel, de a mai viszonyok mellett ezt nem

meri föl vállalni, mert fél, hogy elveszti az állását. Az óvodai gondozók pedig „megértők”, és a beteg gyerekeket is fogadják az intézményekben.

A felnőttek is sok esetben sajnos eléggé felelőtlenek, vissza kellene térni a régi gyakorlathoz: ha beteg vagyok, otthon maradok és ágynyugalomban átveszelem azt a pár napot. Nem törődnek azazal, hogy másokat is veszélyeztetnek, ehhez pedig nincsen joguk – tette hozzá a gyermekorvos. Aki a fent említett tüneteket észleli, feltétlenül forduljon orvoshoz, ez különösen vonatkozik a gyermekekre. A betegség 4-6 napos lefolyása alatt legfontosabb a pihenés, a bőséges folyadékbevitel, a C vitamin rendszeres szedése és a lázcsillapítás.

## A Délután Alapítvány szolgálat

A 45 év feletti emberek ingyenes telefonos lelki-segély szolgálata: 06-80-200-866. Minden nap, hét végén és az ünnepnapokon is: 18-tól 21 óráig. Jogi és betegjogi tanácsadás: minden hónap első és harmadik csütörtökén. Orvosi tanácsadás: minden második szerdán. Családi, párkapcsolati, szomszédsági konfliktuskezelés (mediáció): 06-30-377-9030

## Egészségnap a Vöröskeresztben

A Magyar Vöröskereszt XVII. kerületi szervezete minden hónap utolsó csütörtökén Egészségnapot tart a Pesti út 167. I. emeletén. Ingyenes vérnyomásmérés, vércukorszintmérés, újonnan jelentkezőknek koleszterinszűrés. Különböző témákban más-más előadás. A januári Egészségnap január 31-én 9-12 óráig lesz. Előadás a fényterápia hasznosságáról, kezelés-sel egybekötve.

# Mindenkinek joga van az egészséghez

✎ MUNKATÁRSUNKTÓL

Számtalan nemzetközi és hazai tudományos értekezés témája a dohányzásra szokás okainak kutatása. Egy legutóbb közzétett vizsgálat a genetika területén is keresi a megoldást erre a világproblémára. Magyarországon is sokkolóak a számok. Egy kisvárosnyi ember hal meg évente közvetlenül a dohányzással összefüggő betegségek következtében.

Az elmúlt évtizedekben minden korosztályban és rétegben nőtt a dohányzók száma. Különösen a tinédzserek körében aggasztóak a

számok. A Polgármesteri Hivatal novemberben együttműködési megállapodást kötött egy kerületi addiktológiai szakemberrel, hogy segítsen a hivatal munkatársainak leszokni a dohányzásról. Takács Péter pszichodráma terapeuta, az ALFAMEDICUS Egészségügyi és Humán-szolgálató Központ igazgatója a hivatal épületében heti egy alkalommal állt rendelkezésre a leszokni vágyó dohányosok számára. A személyre szabott életmódtanácsok részeként a kezeléshez az egyik legkorszerűbb biorezonanciás leszoktató módszert al-



A tavaly novemberi testületi ülésen minden dohányzó képviselőnk kapott a Fidesz-frakciótól egy mosollygó hamutartót. Soltiné Kis Katalin nem füstölgött ezen, mosollyal vette az ajándékot

kalmazta. A kezelés fájdalom-, kockázat- és mellékhatásmentes. Az első kezelést követően minden résztvevő kapott egy tanácsadó fü-

zetet, amelyben a sikeres leszokás 10 pontját részletezte a szakember. Ezek közül az egyik legfontosabb a leszokási motiváció fo-

lyamatos erősítése, ezért fontos, hogy a leszokni vágyó minél több támogatót keresen a közvetlen családjában, munkatársai és barátai között. A program lezárásaként ismerték meg a résztvevők az egyik relaxációs módszert is.

A programról információt az alfamedicus@t-online.hu címen kaphatnak, ahol kérdéseikre szakemberek válaszolnak, és segítik leszokási szándékuk megerősítésében. Aki-nek azonnali támogatásra van szüksége, az a 06-20-9679-749-es számon kaphat segítséget.

Újból játszhatnak a csoportszobában



A Csibe Bölcsődében egy rongálás okozta tetőszigetelés sérülése miatt a bölcsőde csoportszobáját lezárták tekintettel a téli időjárásra. Az elhúzódó javítási munka a zord téli időjárás ellenére eredményesen végződött Virág Mihály (Fidesz) képviselő közbenjárásával. Az ázás megszűntével a Rákosmente Kft. pótolta a leszakadt álmennyezeti elemeket, így a gyermekek újból birtokba vehették a csoportszobát.

### Helytörténeti előadás

A Rákoskeresztúri Szabó Ervin Könyvtár (1173. Bp. Pesti út 167., Fuchs-kastély) szeretettel meghívja az érdeklődőket „Rákosmente, ahol élünk” című előadására, amelyet Tóth Péter helytörténész tart. Bemutatásra kerülnek a könyvtár legújabb helytörténeti dokumentumai, kölcsönzési lehetőséggel. Időpont: január 24, csütörtök 17 óra.

### Óvónőt keresnek

Szerződéses álláshelyre azonnali belépéssel óvónőt keresnek. Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 06-20-39-37-201.

### Elismerés pedagógiai munkájáért

Breitkopfné Losovy Beáta Budapestért díjat kapott, a gyermekek vizuális nevelése, a tehetséggondozás terén nyújtott kiemelkedően eredményes pedagógiai munkájáért.

# Rákoskert: új zászló karácsonyra

*A lobogón ábrázolt két domb a Vida- és az Iskoladombot jelképezi*



Áldási Edit igazgatónő, Virág Mihály képviselő és az egyik boldog biciklitulajdonos

✎ SZABÓ ANIKÓ

A Kossuth Lajos Általános Iskolában december 21-én karácsonyoztak a diákok, és ekkor adta át *Fohsz Tivadar* alpolgármester, *Hatvani Zoltán* és *Virág Mihály* képviselő Rákoskert új zászlaját, valamint a kerékpár-pályázat nyerteseinek jutalmát.

Az ünnepségen a gyermekek karácsonyi mesejátékot és színdarabot mutattak be. *Áldási Edit* igazgatónő ezután a

különböző iskolai és kerületi versenyeken szép helyezést elért diákokat szólította, hogy ajándékkal gratuláljon nekik teljesítményükhöz.

Az igazgatónő beszámolt arról, hogy az iskola szeptemberben *Hatvani Zoltán* képviselőnek és vállalkozóknak köszönhetően egy kerékpártárolót és *Riz Levente* polgármestertől egy kerékpárt kapott. Az iskola pályázatot írt ki a felajánlott bicikli elnyerésére. A tanulók feladata az volt, írják le,

hogy miért ők szeretnék megkapni a kerékpárt. Összesen hárman pályáztak, ezért *Fohsz Tivadar*, *Hatvani Zoltán* és *Virág Mihály* összefogtak, hogy mindhárom kisdíák kaphasson biciklit. A Papp Kerékpárcentrum adományának köszönhetően a kerékpárok már extra felszereléssel, bukósisakkal érkeztek a helyszínre. *Mohai Olívia* és *Tóth Réka* frappánsan indokolták, miért nekik van

a legnagyobb szükségük a járgányra, míg *Kántor Zsófia* tízéves diák legjobb barátjána kérte a kerékpárt! A megható levélnek köszönhetően megkapta a biciklit, a levélíró pedig egy plüssmacival értékelte az iskola.

Az ünnepség végén *Fohsz Tivadar* és *Hatvani Zoltán* bemutatta Rákoskert zászlaját, amelyen a két domb a Vida- és az Iskoladombot jelképezi.



December 23-án a rákoskerti vasútállomáson avatta fel *Fohsz Tivadar* alpolgármester és *Hatvani Zoltán* képviselő Rákoskert új zászlaját

FOTO: AKNAI GÁBOR

## A Százszorszép óvodában is kifüggesztették a lobogót

✎ SZABÓ ANIKÓ

*Fohsz Tivadar* alpolgármester, *Hatvani Zoltán* területi képviselő és *Szelepcsényi Sándor*, a Rákoskerti Polgári Kör elnökének a jelenlétében január 10-én a Százszorszép Óvoda is megkapta és kifüggesztette Rákoskert új zászlaját.

*Béres Károlyné* óvodavezető elmondta a gyerekeknek, hogy a kerületben a csodálatos környezeti adottságokkal rendelkező Rákoskert büszkélkedhet elsőként önálló településrészi zászlóval.



A zászlóval *Fohsz Tivadar* alpolgármester és *Hatvani Zoltán* képviselő

*Fohsz Tivadar* tájékoztatta a kicsiket és az ünnepségen résztvevő ven-

dégeket, hogy hosszú út vezetett a lobogó létrejöttéig, majd *Szelepcsényi*

*Sándor* magyarázta el a zászlón látható motívumok jelentését.

# Templomban ünnepeltek a diákok

*A Gregor iskola elsősei betlehemes játékot mutattak be*

✎ SZABÓ ANIKÓ

December 20-án a rákosligeti Magyarok Nagyasszonya-templom adott otthont a Gregor József Általános Iskola hagyományos karácsonyi hangversenyének.

A csaknem kétórás műsorban gyönyörű dalokat adtak elő az iskola tanulói. *Gruber*: Csendes éjét trombitán játszotta két diák, majd az ötödikesek kamarakórusa énekelt. *Bella Tibor* igazgató ünnepi beszédében egy karácsonyi történetet mesélt el a sikerről, pénzről és szeretetről. Az elsősk betlehemes játéka mindenkinek mosolyt csalt az arcára. A Musical kórus a pedagó-



gusok közreműködésével a 2008-ra tervezett előadásból énekelt. A csengettyűn bemutatott karácsonyi dalok és *Haydn*: Szerenádjának hegedűjátéka mellett „színpadra” lépett a Kicsinyek kórusa *Szabó Ágnes*, majd a Jubilate

nagykórus *Dávid Lászlóné* vezényletével. A diákok a nemzetközi ünnepi dalkörből válogattak, az Összkar – diákok és pedagógusok együttes fellépésével – *Antonin Dvorak-Tóka Szabolcs*: Égi, szent béke, jöjji című dalát adta elő.

# Animációsfilm-rajzoló képzés indul

✎ MUNKATÁRSUNKTÓL

A Magyar Rajzfilm Kft. Animációs Iskola animációsfilm-rajzoló OKJ-s tanfolyamot indít, amelyen megtanulhatják az animáció alapfogásait, amit a későbbiekben hasznosíthatnak mind a rajzfilmes mind a számítógépes munkáknál. A legfonto-

sabb tantárgyak: animáció, figuramozgatás, filmtörténet vetítéssel, számítógépes program használata. A képzés rajzfilmrendező oktatójával zajlik. A gyerekeket rajzfilmes szakkörbe várják. Információ mindkét képzéssel kapcsolatban: 250-1355, 250-0432. E-mail: clarus-tax@t-online.hu.

# Nemzetközi rajzkiállítás

✎ MUNKATÁRSUNKTÓL

A Bartók Béla Művészeti Iskola és a Divaldal Úti Általános Iskola közösen megrendezett, *Értékeink* című, nemzetközi rajzkiállításának megnyitója január 31-én

17.00 órakor lesz az Árkád üzletházban. A tárlat február 12-éig lesz látható. A kiállítás fővédnöke *Dombóvári Csaba* alpolgármester, a megnyitón közreműködik a zenekola Ifjúsági Jazz együttese.

## Jótekonysági Reneszánszbál

2008. február 09-én, 15 órától

Sztárbendég:  
Kovácsobics Fruzsina



## CSALÁDI FARSANG

A Jókai Utcai Általános Iskola élénk és izgalmas tematikus jótekonysági rajzt. Fegyver előtérben megismerhetjük 2008. január 28-tól 8-12 óráig az iskola udvarán, 12-16,30 óráig az iskolán, valamint a helyszínen. A rendezvényen mellett gasztr. szórakoztatás, játékok, vetélkedők, kiállítás, tánc, kézműves és mások is részt vesznek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. A szervezőbizottság

## FARSANGI BÁL • MEGHÍVÓ

a Czimra Gyula Általános Iskola ALAPÍTVÁNYI FARSANGI BÁLJÁRA

Hely: 1174 Budaörs, Kép u. 14. (Eszterházy) • Időpont: 2008. február 2. szombat 10:00 óráig!

### PROGRAM:

- 19:00-tól 19:30-ig vendégek pezsgős fogadása
- 19:30 Megnyitó, Tánccbemutató
- 20:00 Vacsora
- 21:00 Légtornász bemutató
- 21:20 Attraction Látványszínház
- 22:00 Csönka András fellépése
- 23:00 Lézershow

Borvári show és élőzene, tombola, koktélbár, karaoke



Rendeljen meg korlátozott számban kapható meg az iskola (Kép u. 14.) portáján.



# Teraszból tornaszoba az oviban

*A játszó-fejlesztő teremben három pedagógus foglalkozik, akár kis csoportban is a gyerekekkel*

✎ SZABÓ ANIKÓ

Január 16-án immár a Harmadik óvodában, a Bóbitában adott át az önkormányzat részéről Riz Levente polgármester és Dombóvári Csaba alpolgármester tornaszobát.

Belláné Markó Katalin vezetőnő elmondta, hogy régi álmuk vált valóra az eddig kihasználatlan, 200 négyzetméteres terasz beépítésével, hiszen ezáltal egy tágas, csaknem 75 négyzetméteres tornaszoba, továbbá szertár és egy játszó-fejlesztő szobát alakítottak ki. A tornaszobában végre elkülönített helyen, megfelelő körülmények közt tornázhathatnak a gyerekek, ráadásul méretének köszönhetően egyéni vagy mikro-csoportos foglalkoztatás is lehetséges. A



**Dombóvári Csaba oktatási ügyekért felelős alpolgármester köszöntötte a megjelenteket**

játszó-fejlesztő szobában a három fejlesztőpedagógus nyugodt körülmények között tud a tehetséges, illetve a rászoruló gyerekekkel foglalkozni, akár egyénileg, akár kis csoportokban. Belláné megköszönte az önkormányzatnak a beruházást, valamint mindegyik közreműködését,

aki bármilyen módon is hozzájárult a fejlesztéshez. Az ünnepélyes szalagátvágást a gyerekek pom-pomos és színes labdás műsora követte, majd Dombóvári Csaba, a terület önkormányzati képviselője mondott beszédet. Ismertette, hogy „megkésett születésnapj aján-

dék” a tornaszoba, hiszen a Bóbita tavaly ünnepelte fennállásának 30. évfordulóját. „A beruházás értékét nem a 21 milliós költség határozza meg, hanem hogy mennyiben segíti az itt folyó pedagógiai munkát. Az előző két ciklusban sajnos nem történt sok előrelépés az óvodai

fejlesztésekben, de szűk egy év leforgása alatt ez a harmadik tornaszoba: a májusi Összefogás óvoda, majd az októberi Eszterlánc óvodabeli átadást most a Bóbita követte, ráadásul engedélyezés alatt áll a Százszorszép óvoda beruházásának terve is.”

Az ünnepélyt követő állófogadáson Riz Levente polgármester mondott pohárköszöntőt. Szülőként, pedagógusként és polgármesterként egyaránt jó itt lenni. Öröm látni a lelkes ovisokat, hogy birtokba veszik az új tornaszobát, mondta Riz Levente. „És még nincs vége a sornak, folytatjuk az óvodai beruházásokat!” – biztosította a polgármester is a jelenlévő intézményvezetőket.

## Interaktív tábla-bemutató

*A krétánál jobb segédeszköz, de a jó tanárt nem pótolja*

✎ KILI TAMÁS

A XVII. kerületi Pedagógiai Központ e-tábla bemutatót szervezett január 8-án a kerületi iskolák vezetői, pedagógusai számára. A bemutató előtt elmondták, hogy az országban ezer intézményben működik már ilyen interaktív tábla. Az iskolák visszajelzései szerint az új eszköz bevált az oktatásban, a diákok érdeklődését fenntartva fokozza a tantermi munkahatékonyságát. A tapasztalatok azt mutatják, hogy a diákokat jobban motiválja, ha a pedagógus az interaktív táblát használja a tanórában, mintha a hagyományos módon krétával



írta. A látványos bemutató során megismerkedhettünk több tárgy e-táblás tananyagával, és a mágneses tábla kezelésével, amely a számítógép monitorát helyettesítve érintőké-

penyőként funkcionál. A tábla kezelése könnyen elsajátítható, egy projektor vetíti ki a tábla speciális felületére a számítógépen futtatott programot, melyet az eger helyett ujjal, vagy mágneses tollal lehet irányítani.

## A szeretet ünnepe a Mórában

**Különleges karácsonyi meglepetésben részesítette a Móra Ferenc Általános Iskola és Egység Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény igazgatósága a tanulóit.**

✎ SZABÓ ANIKÓ

December 21-én Kalocsainé Kokovai Erzsébet igazgatónő köszöntése után Sándor Ildikó mesemondó és két zenésztársa, a furulyás Földi Lehel és a kobozon játszó Horváth Gyula adtak műsort a tanulóknak. Sándor Ildikó elmondott meséjét néhány adventi, karácsonyi ének és moldvai muzsika övezte. És hogy a gyerekek se unják el magukat, a három előadókat is bevonta az éneklésbe, néhány dalt nekik

is megtanítottak. A műsort követően a tanítók minden gyerek részére, egyénileg összeállított ajándékcsomagot adtak át.

Az igazgatónő elmondta, hogy pályázatok útján év közben is különböző módon támogatották a gyerekeket: a futballcsapatnak, 12 kisdíáknak Nike felszerelést nyertek, többször sikerült színházi és bábelőadásra látogatniuk az osztályoknak, míg az iskola informatikai gépekkel és kerti eszközökkel lett gazdagabb.

## Füstmentes Osztályok

Magyarország 1986 óta részt vesz egy nemzetközi kutatásban (HBSC), amely 11-17 éves korú fiatalokat kérdez meg életmódbeli szokásairól – többek között a dohányzásról. A 2006-os vizsgálat alapján az 5. osztályosoknál a kipróbálás aránya 17 %, míg a 11. osztályban a diákok 75 %-a már legalább egyszer dohányzott. A jelenleg rendszeresen dohányzó diákok 63 %-a napi szinten rágyújt.

Sajnos komoly probléma a lányok körében a dohányzás mértékének növekedése, amelynek egyenes következménye, hogy a ma várandós nők egyötöde dohányzik, károsítva ezzel nemcsak a saját, de magzata egészségét is.

Az ÁNTSZ Közép-magyarországi Regionális Intézet Egészségnevelési Csoportja és az ÁNTSZ Budapest X.-XVII. Kerületi Intézete a 2008. évre meghirdeti a „Füstmentes Osztályok” versenyt.

A verseny célja:

A még nemdohányzók között megelőzni, vagy késleltetni a dohányzás elkezdését. A már dohányzó gyermekek körében elősegíteni a leszokást vagy megakadályozni, hogy rendszeres dohányosokká váljanak. A program célcsoportja a 7.-8. osztályok tanulói, mivel ez az a korosztály, ahol hirtelen sokan kezdenek el dohányozni.

A program alapszabályai:

Az osztályközösség eldönti, hogy vállalja: öt hónapig nemdohányzó osztály lesz.

A diákok aláírnak egy „osztály-szerződést” és egy „egyéni-szerződést”, amelyekben megígérik, hogy a program alatt nem fognak rágyújtani sehol sem. Az írásos nyilatkozat az elhatározások megerősítését szolgálja. A nem-dohányzás ellenőrzése a diákok feladata, és az eredményt havonta írásban jelentik.

A verseny 2008. január 15.–május 31-ig tart.

A részvétel feltétele, hogy az osztály 100 %-a egyetértson vele. A résztvevő osztályok körében elvárjuk a 100%-os nem dohányzást, amit minden hónap végéig az osztály kapcsolattartója jelent a szervező felé. Váratlan ellenőrzések a program szervezői, illetve az ÁNTSZ együttműködő kollégái részéről bármikor előfordulhatnak

A nyertes az az osztály lesz, aki betartja a szabályokat, azaz öt hónapig füstmentes marad, és a feladatokért a legtöbb pontot gyűjti össze.

A fődíj: 200.000-Ft értékű jutalom.

Az ÁNTSZ X.-XVII. Kerületi Intézete a II.-III. helyezett osztályokat is jutalmazza szponzori felajánlásból (mozizás, pizzázás, torta).

A programmal kapcsolatos információk és jelentkezési lapok az interneten megtalálhatók: [www.antsz.hu/Regionális Intézetek weboldalai/](http://www.antsz.hu/Regionalis_Intezetek_weboldalai/) ÁNTSZ Közép-magyarországi Regionális Intézet/ Aktuális hírek-Pályázat: „Füstmentes Osztályok” címszó alatt. Programkoordinátor:

Dr. Haintz Andrea

ÁNTSZ Budapest X.-XVII. Kerületi Intézete

1102 Budapest Endre u. 10.

E-mail: [10kerulet@fovaros.antsz.hu](mailto:10kerulet@fovaros.antsz.hu) Tel:262-8182

**Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat  
Budapest X.-XVII. Kerületi Intézete**

## Károly Sára tanácsai

*Tizenegyedik parancsolat: Tiszteld gyermekeid!*



**Károly Sára iskolapszichológus**

✎ KILI TAMÁS

A Szabadság Sugárúti Általános Iskola beszélgetéssorozatát indította a gyermeki lélek csodáiról, amelyekre a témában nagy tapasztalattal rendelkező szakembereket hívnak. Január 11-én Károly Sára iskolapszichológus, a XVII. kerületi Nevelési Tanács-

adó egykori vezetője volt az előadó, aki egyben állandó közreműködője is lesz a sorozatnak.

Jurecz Emil iskolaigazgató bevezetőjében elmondta: a beszélgetés célja a közös gondolkodás abban, hogy a ránk bízott „csodát”, a gyermeket, hogyan neveljük, gondozzuk. Felhívni a figyelmet azokra a felada-

tokra, amelyek alapul szolgálnak a gyermekek egészséges személyiségének kialakulásához.

Károly Sára hangsúlyozta, hogy a több évtizedes szakmai tapasztalatai mellett a saját szülői tapasztalatait is megpróbálja átadni, mondandójának kereteként a gyermeki lélek csodáját fogalmazta meg. Kiemelte, hogy az aktuális kihívásoknak csak akkor tudunk megfelelni, ha mi magunk megteremtjük a belső biztonságunkat. A biztos pontot a családban kell megtalálni, ez pedig elsősorban a gyermek lehet. A vallásukat gyakorlólóktól elnézést kérve kiemelte: a tízparancsolatot kiegészítené a tizenegyedikkel, azzal, hogy tiszteld a gyermeked, mert úgy érzi ez nagyon elmaradt.

Fontos az is, hogy a szülő milyen mintát ad, hiszen a gyerek nem csak a játékban utánoz le miniket. Lényeges az iskolára, a megtanulandókra való felkészítés.

## Mézeskalács teával és énekekkel

✎ SZABÓ ANIKÓ

December 19-én tartotta hagyományos karácsonyi ünnepségét a Szabadság Sugárúti Iskola. A gyerekek, pedagógusok és szülők az udvaron gyűltek össze a szépen feldíszített karácsonyfa köré. Jurecz Emil igazgató ünnepi beszédét követően a résztvevők, kezükben gyertyával közösen énekeltek el néhány karácsonyi dalt, majd mézeskalácsot eszegetve, forró teát iszogatva kívántak társaiknak is boldog karácsonyt.





# A magyar kultúra napja

A rendezvénysorozat a Dózsában a Csík zenekar koncertjével kezdődött

Folytatás az 1. oldalról >  
A magyar himnusz születésnapján *Orosz Márta*, a ház igazgatója elmondta, hogy 1823. januárja sokat adott a magyar nemzetnek, hiszen abban a hónapban született *Petőfi Sándor*, *Madách Imre*, és 22-én született meg *Kölcsey Ferenc* tollából nemzetünk himnusza. A hányatott sorsú magyarság történetének, a múlt és jövő összekapcsolódásának kivételes pillanata ez a vers. A kultúra napja akkor válik igazán ünneppé, ha feladataink jegyében kijelöljük önmagunknak, hogy milyen módon kell a ránhagyott örökséggel felelősséggel bánni. Az önmagát művészetnek álcázó fércművekkel szemben a kultúra közvetítőinek kell az értékes mintát

felmutatni, hogy a kultúra értékeit becsül-nünk, tanulságait érvényesítenünk kell, mert a kultúra nem csak tudást és műveltséget hordoz, hanem erkölcsöt is.

*Riz Levente* polgármester ünnepi köszöntőjében elmondta, hogy a kultúra elsősorban embereket, a létezésbe bízó, reménykedő közösségeket jelent. A kultúra nem egy társadalomtudományi kategória, hanem maga az élet, az a gyökérzet, amellyel az ember a létezésbe kapcsolódik. A kapcsolat a valósághoz. Napjainkban a virtuális világ jelenti a kultúra számára a legnagyobb veszélyt – folytatta a polgármester utalva egy régi televíziós sorozat főszereplőjére, *Isaurára*, akinek felzabálására a tévéké-



**Orosz Márta, a Dózsa Művelődési Ház igazgatója és Riz Levente polgármester az ünnepélyes megnyitón**

zők pénzt gyűjtöttek. Ez elsősre mulatságosnak tűnik, valójában azonban félelmetes, amikor az igazi valóságot leváltja a virtuális világ, és el is hisszük, hogy az a valóság. Ettől kell megmentenünk a kultúrát, mert a kultúra ebben a közegben meghal. A

kultúra teremtőinek és közvetítőinek az a legfontosabb feladata, hogy az embereket visszahozzák a valós világba és kultúrába. Megkérdőjelezhetetlen, valódi értékek kellenek, mert a kultúra ebből tud építkezni, és új értékeket létrehozni.

Valódi értéket közvetített a Csík zenekar, amelynek koncertje telt házat, óriási sikert hozott, bizonyítva, hogy a dózsások a magyar kultúra közvetítőjeként aligha lááltak volna alkalmasabb együttest, mely egyébként 2007-ben a Fonogram Magyar Zenei Díj világzene kategóriájának nyertese lett. A muzikusok a zenekar 2007-ben aranylemezzel „Senki nem ért semmit...” című albumukból, valamint a tavasszal megjelenő legújabb lemezükből válogattak autentikus mezzőségi, kalotaszegi és csángó népzene, csemegeként pedig alternatív rockzenét, bluest is játszottak. Közreműködött *Haránt Eszter* és *Lukács László*, a Kecskeméti Táncgyűttes szólótáncosai.

## Kiállítás és zenés délután Rákoskerten

✍ SZABÓ ANIKÓ

A magyar kultúra napja alkalmából a Rákoskerti Művelődési Házban egy kiállítás-megnyitót és egy zenei programot tekinthettek meg. A rendezvényen megjelent *Riz Levente* polgármester, *Hatvani Zoltán*, *Rózsahegyji Péter* önkormányzati képviselők és kerületi művészek.

*Pállay-Kovács Szilvia* grafikus-festőművész kiállításán *Bordi András* egy Örkény-novellával és egy verssel, *Bognár Szilvia* egy énekkel közreműködött, majd *Hollós János* újságíró mondott megnyitóbeszédet. Kifejtette, hogy *Pállay-Kovács Szilvia* művei erőt, hitet és



gondolatot adnak a túléléshez. Stílusjegyeiben keveredik a realizmus a szürrealizmussal, képei dinamikusak és lélekkel vannak tele. *Pállay-Kovács Szilvia* a Tanárképző Főiskola rajz-művészettörténet

szakán végzett, majd az Iparművészeti Egyetemen szerzett másoddiplomát. Az alkotás mellett művészettörténetet tanít, könyveket illusztrál, és 2006-ban jelent meg első katalóguskönyve,

amely beszélgetéseket is tartalmaz. Rákoskerti kiállítása január 27-ig tekinthető meg.

A nagyteremben *Riz Levente* polgármester mondott ünnepi köszöntőt. Ő a reményt emelte ki, mert kultúra

nincs remény nélkül. „Remény, hogy az elvetett mag szárba szökken és termőre fordul. Remény abban, hogy eljut az emberek szívéig. Ez az, ami a kultúrateremtő embert élteti.

A kultúra maga az élet, embereket és közösséget jelent, de gyökérzet is, mely a létezésbe köt” – hangsúlyozta a polgármester.

Az ünnepi gálaműsorban *Bognár Szilvia* népdalénekes „Ének őrzi az időt” című koncertjét adta elő hattanú zenekarával. A népdalok, balladák egy asszonyi életutat mutattak be az egykori hagyományos, paraszti kultúra titkainak, üzenetének feltárásával.



# Katona Piroska emlékkiállítás

A Csekóban a díszlet- és jelmeztervező művész alkotásainak bemutatásával ünnepelnek

✎ SZABÓ ANIKÓ

A Csekovszky Árpád Művelődési Ház és a Diadal Úti Általános Iskola közösen szervezett rendezvényt a magyar kultúra napja tiszteletére. Január 18-án *Katona Piroska* díszlet- és jelmeztervező emlékkiállítását nyílt meg.

*Dévényi Gáborné*, a művelődési ház igazgatónője és *Olejnik Ilona*, az iskola igazgatónőjének köszöntőit követően *Piláth Károly* önkormányzati képviselő, az oktatási és kulturális bizottság elnöke mondott ünnepi köszöntőt. „Bár a magyar kultúra napja nem piros betűs ünnep, 1989. január 22. óta emlékezünk meg a Himnusz megírásának időpont-



**Piláth Károly évszázados hagyományainkra emlékeztetett**

jára, és különböző rendezvények emlékeztetnek évszázados hagyományainkra, értékeinkre” – mondta. *Faltisz Alexandra* grafikusművész megnyitóbeszédében bevallotta, hogy bár személyesen nem ismerte Katona Piroskát, művei alapján mégis úgy érzi, jól ismeri a művészt, életé-

ben barátság szövődhetett volna köztük. Rajzai nemcsak nagy szakmai tudásról, a kortörténet ismeretéről és harmóniáról árulkoznak, hanem azt is felfedik, hogy Piroska szigorú volt önmagához és munkatársaihoz, mindig a maximumot követelte. 1959-től, a Magyar Filmgyártó

Vállalatnál dolgozott jelmeztervezőként, egészen haláláig. Filmgyári munkái és televíziós filmjeinek terveiből kiemelkedik A beszélő köntös, a Szerelem, A Tenkes kapitánya és A fekete város, amely forgatását a helyszíneken végigkísérte. Mindig igyekezett jelen lenni a forgatáson, ahol a színészek életet lehettek ruháiba. Keze nyomán szinte tapinthatóvá váltak a korok, hangulatok, ízek, illatok és sorsok. A megnyitóbeszéd után Katona Piroska özvegye, *Tarbay Ede* lépett a színpadra, aki feleségével való, tulajdonképpen XIX. századi stílusú megismerkedésének történetét osztotta meg a közönséggel.

A rendezvény végén

*Bana Roland* nyolcadikos tanuló vetítését tekinthették meg a résztvevők, amikor is a vetítövászonon kiderült, hogyan keltek életre Katona Piroska rajzai. Az aulában kiállított rajzok és életnagyságú ruhák megtekintése után állófogadáson vehettek részt az érdeklődők.



## A 100 éves város - Gyergyószentmiklós

✎ KILI TAMÁS

A 100 éves város címmel a Vagyázó Ferenc Művelődési Társaság tagjainak Gyergyószentmiklóson bemutatott alkotásaiából, valamint *Fejér Gyula* gyergyószentmiklósi fotóiból összeállított kiállítás nyílt január 12-én a Rákoshegyi Közösségi Házban. A magyar kultúra napja alkalmából megrendezett tárlat megnyitóján *Szabó Katalin* intézményigazgató bevezetője után *Riz Levente* polgármester mondott köszöntőt, közreműködött a Testore vonósnygyes.

*Riz Levente* kifejtette, hogy Gyergyószentmiklós most a közös ne-

vezőnk, a ház mindkét terme Rákosmente testvérvárosáról szól. A tragikus sorsú népszavazás után különösen fontos ez a kapcsolat, sokkal több energiát és odafigyelést kell fordítani a határon túli magyar kapcsolatainkra, az ott élő emberekre. Ennek egyfajta eszköze volt, hogy a XVII. kerületben alkotó képzőművészek tárlata, valamint *Erőss Zsolt* fantasztikus kiállítása megjárja Gyergyószentmiklóst. A nepáli Himalájában levő Dhaulagiri 8167 méteres csúcsát megmászó sportember fotókiállítás egy önkormányzati döntés alapján, állandó tárlatként végleg ott is maradt az erdélyi városban.



**Salamon György: Régi kút**

A polgármester hoztette: Gyergyó nemcsak az önkormányzatnak, hanem neki és *Fejér Gyulának* is fontos,

hiszen magánemberként mindketten rendszeresen járnak Erdélyt. Az ott élő magyarság kisebbségi sorsa köze-

lebb hozza egymáshoz az embereket, sokkal inkább figyelnek egymásra, talán kevésbé jellemző az önzés, mint idehaza. Sok mindent kap ott az ember, amit aztán hazahoz, és abból táplálkozik a következő utazásig, de a kapcsolattartás fontos az ott élőknek is: érezzék, hogy nincsenek elhagyva, az anyaország odafigyel rájuk.

A megnyitó alkalmat teremtett a gyergyószentmiklósi Salamon Ernő Irodalmi Kör antológiájának bemutatására is, az összekötőszöveget *Röthler István* kiadó-szerkesztő, a verseket *Kántor Judit* színésznő mondta el.

A kiállítás február 6-ig tekinthető meg.

**Dózsa Művelődési Ház**

(Pesti út 113., tel.: 256-4626)



**Január 27-én**, vasárnap 20 órakor: Jazz Presso – Azuma Clan, „A nemzetközi zenei élet magyar reprezentánsai” című sorozat keretében. Játsszik: Fodo (billentyűs hangszerek, ütőhangszerek), Há-mori Máté (gitár), Papesch Péter (basszusgitár), Mogyoró Kornél (ütőhangszerek). Belépő: 800 Ft.

**Január 29-én** 18 óra: Bergman-filmklub, Suttogások és sikolyok (1972).

**Február 5-én** 18 óra: Bergman-filmklub, Jelenetek egy házasságból (1973).

**Február 8.** 18 óra: Teremtés és/vagy evolúció? – Bedey Gábor szobrászművész gondolatébresztő előadása, majd beszélgetés. A belépés díjtalan!

**Rákoshegyi Közösségi Ház**

(Podmaniczky Zsuzsanna utca 3. Tel/fax: 258-3394)



A Vigyázó Ferenc Művelődési Társaság alkotóinak 2007. decemberében Gyergyó-szentmiklósbán, a testvérvárosban bemutatott festményanyagának itthoni kiállítása, valamint Fejér Gyula fotóinak kiállítása február 10-ig tekinthető meg.

**Január 27-én**, vasárnap 18 órakor: dr. Kálmán Alajos vetített képes előadása A gótika kifejlődése a kelet-angliai normann székesegyházakból címmel.

**Rákoscsabai Közösségi Ház**

(Pécéli út 222. Tel.: 256-9526)



**Január 25-én**, 18 órától: Juhász Sándor: A küzdelem ára című novelláskötetének, A mélység ajtaja című verseskötetének, valamint Kabai Györgyné: Ha jó tündér lehetnék című verseskötetének bemutatója.

**Január 27-én**, 18 órától: Vasárnap esti Copacabana party! Salsatanítás kezdőknek 17 órától.

Akrobatikus Rock and Roll tanfolyam január 25-től, gyerekeknek 3 éves kortól! Foglalkozások időpontja: 3-4 éveseknek 16.15-17 óráig, 5-6 éves kortól 17-18 óráig. A tanfolyam díja: 4000 Ft/hó. Jamland HIP-HOP tánciskola 6 éves kortól, január 25-től, minden pénteken 16.30-18 óráig. Díja: 5000 Ft/hó. Tűzzománc-tanfolyam 11 éves kortól! Díja: 5.500 Ft/fő/hónap vagy 1.800 Ft/fő/alkalom. Amatőr fotós, videó tanfolyam keddenként 18-19.30 óráig. díja: 10000 Ft/fő/tanfolyam. Fogyiklub – „Együtt könnyebb”. Klubtalálkozó: minden pénteken 20-21 óráig.

Csigamese, Csigavers pályázat. Olyan pályamunkákat várunk, amik egy csigáról, vagy a Csigaházról szólnak. Mese hossza: max. 3 gépelt oldal, vers: max. 1 gépelt oldal. Beadási határidő: február 20. Felhívás a Szomszédsgókhoz! A Csabaiak Csabáért Közösségfejlesztő Program szomszédsgói képviselőket keres Rákoscsaba 12 szomszédsgójában. Pályázati lap a Csigaházban. Pályázni lehet február 1-ig.

**Gózon Gyula Kamaraszínház**

(XV. utca 23. Tel.: 253-0380)



**Január 28.**, hétfő 10 óra: Gulliver – a budapesti Fogi Színháza előadása.

**Február 10.**, vasárnap 11 óra: Micimackó – zenés mesejáték.

**Csekovszky Árpád Művelődési Ház**

(Hősök tere 9. Tel.: 256-0267)



**Január 25-én**, pénteken 14-16 óra között: Ötletkuckó gyerekeknek és felnőtteknek – dekoráció kőtapétával. Részvételi díj: 200 Ft.

**Január 26-án**, szombaton 19-23 óráig: Nostalgia est – Shadows Klub. Játsszik a The Shadow Hungary Band együttes, belépődíj: 1000 Ft.

**Február 1-jén**, pénteken 19.30 órakor: Bokor Pál A siker neve Oscar című, az Oscar-díj átadásának 80. születésnapja alkalmából megjelent könyvének bemutatása kötetlen beszélgetéssel.

**Február 2-án**, szombaton 16-18 óráig: Kézműves-foglalkozás – Gyertya-szentelő Boldogasszony ünnepe. Részvételi díj: 200 Ft.

**Február 2-án**, szombaton 20-24 óráig: Szombat Esti Táncparti, színvonalas élőzene. Játsszik a Gesarol. Belépődíj elővételben: 1200 Ft, a helyszínen: 1500 Ft, klubtagoknak: 600 Ft.

**Február 8-án**, pénteken 14-16 óra között: Ötletkuckó – szalvétagyűű drótból és gyöngyből. Klubtagsági rendszerünket a 2008-as évben is folytatjuk. A tagsági díj évi 3500 Ft/fő.

**Február 9-én**, szombaton 20-01 óráig: Rock-blues Klub, Rock Farsang. Replika-koncert 21-23 óráig, előzenekar: Buzzheadz. Belépő: elővételben 1000 Ft, helyszínen: 1200 Ft.

**Rákoshegyi Bartók Zeneház**

(Hunyadi utca 50. www.bartokzenehaz.hu)



**Január 27.** 11 óra: Mozart születésnapjati matiné, Mozart-áriák és együttesek. Részletek hangzanak el az Áruház kertészlány, Varázsfuvola, Titus kegyelme, Don Giovanni és a Così fan tutte című operákból. Belépőjegy: 800 Ft.

**Január 31.** 19 óra: Versenyművek és koncertáriák. Közreműködik: Mersei Zsolt, Nagy Béla, Farkas Nándor, Kisdomonkos Judit, Konrád György, Budai Sándor, Fülöp Zsuzsanna, Cserhalmi Ferenc, Lengyel Andrea. Belépőjegy: 1000 Ft.

**Február 9.** 19 óra: „Together - Együtt” koncert – Adelina Krivosheina (USA) és Andrassy Krisztina zongorakoncertje. Közreműködik: Andrassy Frigyes (ének). Belépőjegy: 800 Ft.

**Rákoskerti Művelődési Ház**

(Rákoskert sugárút 66. Tel.: 257-4498)



**Január 27-én**, vasárnap 10 órakor: Kolompós Farsangi Mulatság. Játékos ismerkedés a hangszerekkel, jelmezes felvonulás, táncmulatság, Kolompós meglepetés! A zenekar tagjai: Barna György, Nagy Zoltán, Szántai Levente, Tímár Sándor, Végh György. A jelmezben jövő gyerekek meglepetés-ajándékot kapnak!

**Január 27-én**, vasárnap 17 órakor: A közelmúltban elhunyt Kossuth-díjas írónőre, Szabó Magdára emlékezünk, Piros Ildikó színművész nő személyes vallomása. A műsorban részletek hangzanak el az Abigél, Az ajtó, a Für Elise és a Szilvett című művekből.

**Január 27-én**, vasárnap 19 órakor: Kertész Ákos: Névnep – az Ascher Oszkár Színház előadása felnőtteknek.

**Február 9-én**, szombaton 19 órakor: David Giesemann: Kolpert Úr – az Ascher Oszkár Színház előadása felnőtteknek.

Új tanfolyamaink. Óperenciás Meseklub – mese-, báb-, vers-, énekfoglalkozás 3-10 éves korú gyermekeknek bábkeszítéssel, február 12-től minden hónap második keddjén 17-18 óráig. Előzetes jelentkezést kérünk telefonon február 5-ig!

Baba-mama Klub: január 24. és február 7., csütörtök 10-12 óráig. Rákosmenti Cukorbetegért Közhasznú Egyesület: január 29-én 13.30-17 óráig.

## Nemzetközi cimbalomhangverseny

✎ KILI TAMÁS

A Cimbalom Világszövetség nemzetközi cimbalomhangversenyt rendezett Újévi koncert címmel január 16-án a Rákoshegyi Baptista Imaházban. A zsű-



Herencsár Viktória

folásig megtelt teremben szlovák, cseh, ukrán, amerikai, görög és magyar zenészek szólaltatták meg a hangszereket, közreműködött Bokor Jutta operaénekes.

Herencsár Viktória cimbalomművész, a Cimbalom Világszövetség elnöke köszöntötte a nagyeredműt. Összesen tizenhárom zenemű, klasszikus zene, népzenei és dzsesszfeldolgozások, countryzene szerepelt a repertoáron. A rendezvényt az önkormányzat (Oktatási és Kulturális Bizottság, Barina Andor, Fejér Gyula, dr. Bényi Zsolt képviselők), valamint a Cseh Centrum és a Szlovák Kulturális Intézet támogatta.

## Hajléktalan képzőművészek tárlata

Csoda, hogy művésszé tudtak válni, és azok tudtak maradni



Fohsz Tivadar alpolgármester nyitotta meg a tárlatot

✎ MUNKATÁRSUNKTÓL

A Rákoscsabai Községi Ház ad otthont a hajléktalan képzőművészek ötödik tárlatának. A kiállítást Fohsz Tivadar alpolgármester

nyitotta meg, aki köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a fedél nélkül élők esetében még nagyobb a csoda, hogy művésszé tudtak válni, és művészek tudtak maradni. Lipták György gra-

fikust idézte, akivel a tárlat megnyitás előtt beszélgetett, hogy a művek átütő erejűek.

Horváth Csilla a Vagyunk egyesület nevében beszélt arról, hogy a nehéz helyzetben élők értelmes cselekvése az alkotás. Köszönetet mondott mindazoknak, akiknek a támogatása nélkül a kiállítás nem jöhetett volna létre.

Az ünnepélyes megnyitó után a hajléktalanok rövid műsorát tekinthették meg a vendégek, többek között Ács József szobrászművész, a XVII. kerület díszpolgára, valamint Virág Mihály rákoscsabai képviselő. A kiállítás február 1-ig látható.

## Támogatói est a Bartók Zeneházban

Alexa György üzletemberektől kért anyagi segítséget

✎ KILI TAMÁS

Az intézményt üzemeltető Rákoshegyi Bartók Zeneház Közalapítvány támogatásának céljával Alexa György országgyűlési képviselő üzletembereket, vállalkozókat invitált a Bartók Zeneházba január 18-án. A rendhagyó koncerten Cecilia Lloyd és Bokor Jutta, az Állami Operaház énekesei, valamint a

Brassimum Quintett segítségével kaphattunk ízelítőt a ház zenei kínálatából.

Alexa György elmondta, hogy Bokor Jutta munkájának köszönhetően kerületünk kulturális életének egyik meghatározó színtere lett a Bartók Zeneház, de a működéshez további anyagi segítségre is szükség van. Az a célja ennek a rendezvénynek,

hogy a vállalkozói szféra megismerkedhessen a Bartók Zeneházzal, programjaival, s ha lehetőségük adódik, támogassa az intézményt, hogy rangjához méltóan, ismert művészek meghívásával folytathassa munkáját. A Zeneház költségeire éves szinten hatmillió forintot biztosít az önkormányzat, ami sok mindenre elég volt, sok mindenre nem – mondta Bokor Jutta. Közadakozásból sikerült megszerezni egy közel hétmillióba kerülő versenyzongorát. A hangszernek nagyon erőteljes, szép hangja van, már az ország híresebb zongoraművészei is játszottak rajta. Bokor Jutta hangsúlyozta: amilyen picike ez a ház, olyan kiváló művészek lépnek itt fel.



Alexa György és Bokor Jutta az esten

## Telt házzal folytatódott a Bergman-filmklub



A klub házigazdája, Horváth Tibor beszélget a nézőkkel

✎ BOZSOKY TAMÁS

Minden ülőhely elkelte a Dózsa Művelődési Ház Művésztermében a január 8-i vetítés során, amin azért nem csodálkozhattunk, hiszen a svéd rendezőóriás egyik leghíresebb filmjét, A csendet vetítették. A Trilógia befejező filmje után Horváth Tibor, a filmklub vezető-

je hasonló aktivitást kért a következő hetekben is a nézőktől, hiszen olyan remekművek vannak még soron, amelyeknek dukál a telt ház. A vetítések keddenként 18 órától kezdődnek.

Január 29. Suttogások, sikolyok (1972, 91 perc)

Február 5. Jelenetek egy házasságból (1973, 162 perc)



# „Sokkal nagyobb teret kéne biztosítani a magyar zenészeknek”

Interjú Petrás Jánossal, a Kárpátia zenekar vezetőjével

Tavaly november 10-én sok százan vettek részt Budapest első Trianon-élművének felavatásán. Közöttük volt Petrás János dalszerző, énekesbasszusgitáros, a méltán népszerű Kárpátia együttes frontembere. A Rákosszabán élő zenésszel karácsony előtt beszélgettünk.

✎ HORVÁTH TIBOR

**H**ogyan érezte magát november 10-én a Trianon-élmű ünnepélyes avatásán?

– Lélekemelő volt. Büszkeséggel tölt el, hogy abban a kerületben került erre sor, ahol élek. Olyan példával jár elől most a XVII. kerület, amelyet a fővárosi polgármestereknek követniük kellene, ugyanis minden kerületben van országzászló. Ezek helyreállításával kell a ma emberének tudomására hozni, hogy milyen módon tépték szét hazánkat 1920-ban.

– A történelmi emlékezet igen-csak megkopott Magyarországon. A Kárpátia megalakulása mennyiben köszönhető ennek az elszomorító ténynek?

– Zenekarunk neve identitás-és helymeghatározás egyszerre. Nemzeti rockzenét játszunk, amelynek a funkciója a magyarság összekovácsolása.

– Honlapjukat böngészve elképesztett, hogy mennyi koncertjük lesz 2008-ban a Kárpát-medencében.



– Közel száz koncertet adunk, itt húztuk meg a határt. Sok helyre hívnak minket. Ott persze nehezebb leszervezni egy koncertet, ahol vörös érzelmű a városvezetés. Szombathelyen ennek dacára 5000 ember volt ránk kíváncsi. Nyíregyházán 2006-ban még sikerült koncerteznünk, tavaly viszont „nem találtak” megfelelő dátumot az illetékesek, illetve a hangos zenére hivatkoztak.

– 2006. június 4-én Versailles-ba látogatott a zenekaróval.

– A Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalommal tartottunk egy figyelemfelkeltő megemlékezést. Nyolcszáz magyar ember tartott velünk határon in-

nen és túlról. Programunk egyik része megemlékezésekből állt, a másik koncertekből. Ezenkívül rengeteg szórólapot osztogatunk szét városszerte franciáknak és turistáknak egyaránt. Az akciónk híre még a francia kormányig is eljutott.

– A Kárpátia immáron a hatodik nagylemezét jelentette meg 2007-ben, „Istenért, Hazáért!” címmel. Mennyiben változott a mondanivalójuk, illetve az ország az elmúlt öt év során?

– Dalaink magukban hordozzák a testre szabott mondanivalót. Az elmúlt években egyre több nemzettestvérünk talált magára, erősödött a nemzeti identitástudat. A mostani politikai garnitúra nem a magyar érdeket szolgálja, és közel sem biztos, hogy a jelenlegi kormány kitölti a ciklusát. Ha valamiért mégis így lenne, annak csak annyi hozadéka lehet, hogy még inkább lenullázzák magukat a koalíció pártjai. Ezzel a „tempóval” 2010-ben a kopogtatócédulákat is bajos lesz összegyűjteniük. Hogy mennyit képes még túrni nemzetünk, azt nem tudom.

– Mikor lépnek fel legközelebb Budapesten?

– Április 19-én a Körcsarnokban játszunk, de Pest megyében korábban is meg lehet minket tekinteni, január 25-én Dabason, február 15-én pedig Gödöllőn csapunk a húrok közé. Mindkét koncert a helyi Sportsarnokban lesz.

– Végezetül hogyan látja a hazai zeneipart?

– Nem jól működik. Sokkal nagyobb teret kéne biztosítani a magyar zenészeknek, előadók-nak, így a felesleges „sztárkéréső” műsorok is okafogyottá válnának, zenészeink pedig tisztességesen kereshetnének. Jó példa erre Horvátország, ahol csak horvát zenét sugároznak a rádióállomások, benntartva így a szerzői jogdíjak összegét a saját hazájukban. Ehhez nálunk gyökeresen meg kéne változnia a zenei szerkesztők mentalitásának és ízlésének.



A Kárpátia zenekart mindenhol telt ház fogadja

## Közgazdász-t keresünk

számviteli és számítógépes gyakorlattal, „B” kategóriás jogosítvánnyal budapesti (I. kerület, Hattyú utca) munkahelyre.  
A jelentkezést fényképes szakmai önéletrajzzal, bér-megjelöléssel a pecuniaagora@t-online.hu e-mailre vagy postán a Pecuniaagora Zrt. 8901 Zalaegerszeg Pf. 19. címre kérjük.

## FINOMFALATOK KONYHÁJA

**Ebéd ingyenes házhozszállítás (XVI., XVII. kerületben)!**

**Változatos, házias ételek,**

**650.-Ft/adag.**

**Bp. XVI., Köztársaság útja 23.**

**Tel.: 405-4271,**

**(06-30) 357-3421**



## SCALPEL LASER KLINIKA

**1184 Bp. XVIII., Kubinyi I. u. 6. (Zalka M.)**  
Tel.: 292-3537, 06-30-919-5740  
fax: 297-0039  
Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek 15-19-ig

### Bőrgyógyászat, bőrbélszét

bőrgyógyászati konzultáció, szemölcs, bőrelváltozások, tetoválások, bőrdaganatok lézeres eltávolítása, benőtt köröm végleges korrekciója, rákszürés

### Egynapos sebészet, lézerebészet

sérv-, visszér-, bűtyökműtétek, aranyér, végbélbetegségek konzervatív és műtéti kezelése, rákszürés

### Plasztikai sebészet

szemhéj-, fül-, orrplasztika, ráncntalanítás, Botox, kollagénfeltöltés, emlőműtétek, zsírleszívás, hegkorrekció, lézeres hajátültetés, bőrregeneráló kezelés

### Fájdalom-klinika Nőgyógyászat

A klinikán alkalmazott korszerű műtéti eljárások és érzéstelenítési módszerek miatt betegeinket rövid megfigyelés után hazabocsátjuk, megrövidült sebgyógyulás és csekélyebb fájdalom mellett a gyógyulás szakaszait otthonukban tölthetik.

# Zavadszky Gáborra emlékeztek

A két éve elhunyt sportoló mellszobránál gyertyákat gyújtottak

KILI TAMÁS

Szurkolók, ismerősök csendes gyertyagyújtással emlékeztek meg a két évvel ezelőtt Cipruson, 31 éves korában váratlanul elhunyt *Zavadszky Gábor* futballistára a Rákosmenti Testező Kör rákoscsabai sporttelepén. A válogatott, hajdan a kerületben élő sportember mellszobránál tartott megemlékezésen gyertyát gyújtott Zava édesapja, özvegye, *Zavadszky Mónika* és egyik gyermeke, valamint volt sporttársak, *Dombrádi István*, a szobor alkotója és *Virág Mihály* önkormányzati képviselő. A Rákosmenti Sportoló Gyermekekért Alapítvány elnö-



ke, *Szilágyi Antal* elmondta, hogy az alapítványt közösen hozták létre Gáborral, és nagy terveik voltak. Arra gondoltak, hogy pályafutása

befejezése után majd Gábor veszi át az RTK vezetését. Zavadszky Gábor halála miatt nem kerülhetett sor annak a szerződésnek az aláírá-

sára sem, amelyben a portugál Sporting Liszabon csapata támogatta volna az ifjú kerületi tehetségeket.

## A Grund FC új mezt kapott

A TAKKO cég utánpótlást támogató programjának keretében a Grund FC serdülő csapat egy garnitúra szerelést kapott ajándékba, így a klub 1997-es korosztálya tavaszi mérkőzéseit az új sárga-kék mezben játszhatja.

## Zavadszky-emléktorna

Január 31-én, csütörtökön az Újlak Utcai Általános Iskolában rendezik meg a Zavadszky Gábor labdarúgó emléktornát.

## Még tart a focitorna

Az önkormányzat és a XVII. kerületi Lakóhelyi SE téli teremlabdarúgótornájának hátra lévő mérkőzéseit az Újlak utcában január 26., 27., február 2., 3., 16., 17-én játsszák.

## SZIGEL

Vas Fém Haszonáru Kft.

1171 Budapest XVII. ker., Zrínyi u. 130.

Tel./Fax: 258-0083 Tel.: 257-9510

Tel./Fax: 349-5168 Tel.: 329-6698

Tel.: 465-0934 Tel.: 463-0935

Nyitva: H-P: 8.00–16.30, SZ.: 8.00–12.00

Honlap: szigel.hu – E-mail: szigel@axelero.hu

### PROFILUNK:

zártszelvények, acél- és horganyzott csövek  
szög-, lapos-, kör-, beton-, négyzet-, „I”- és „U” acélok  
hegesztett betonacélhálók,  
finom-, durva- és bordáslemezek  
horganyzott és műanyag bevonatú kerítésfonatok,  
csirkehálók, rostaszövetek  
horg.- és fekete lágyhuzalok, tüskés huzal,  
huzalszegek, ácskapocs  
vágó- és tisztítókorongok, elektródák, vízakna fedlap,  
talicska

Telefonon történő megrendelés esetén  
házhoz szállítást vállalunk!

100.000 Ft feletti vásárlás esetén  
10%-os kedvezményt biztosítunk!

**Ne fáradjon, telefonáljon!**

## III. Laborcz sakk-kupa



MUNKATÁRSUNKTÓL

December 8-án rendezték meg a III. Laborcz Kupát a Laborcz Ferenc Általános Iskolában. A verseny a Dél-Kelet-Közép-Budapesti Ifjúsági Sakkverseny Sorozat – Sakksuli Kupa 2007/2008 II. fordulója volt. A kupa célja a sportbaráti kapcsolatok elmélyítése, a sakkjáték népszerűsíté-

tése, versenyzési lehetőség biztosítása a kerület amatőr és igazolt játékosai számára, felkészülési lehetőség biztosítása a diákolimpiára volt. A versenyen elsősorban a sakksuli versenysorozat korcsoportjaiból indultak a gyerekek. A résztvevők a 7 fordulós svájci rendszer, 15-15 perc órahasználattal a FIDE rapid szabályai szerint mérték össze tudásukat.



## Karácsonyi tűzhalál

MUNKATÁRSUNKTÓL

December 25-én a kerület egyik lakásában tűz ütött ki. A helyszínre érkező tűzoltók a kiégett lakásban két személy elszenesedett holttestére találtak. A bejelentő elmondta, hogy a lakásban P. L. és élettársa lakik, alkoholisták életmódot folytatnak, dohányoznak és a lakást fatüzelésű kályhával fűtik. A tűz okát vizsgálják.

## A legbiztonságosabb kerület Rákosmente

A gépjárműlopások száma negyvenkét százalékkal csökkent az elmúlt évben

MUNKATÁRSUNKTÓL

Közvédelmi bűncselekményeink és vágyon elleni bűncselekményeink száma az elmúlt évhez képest stagnált. A lopások száma viszont jelentős, 25 százalékos emelkedést mutat: 2006-ban 667, 2007-ben 838 lopást regisztráltunk. Ennél az emelkedő tendenciánál figyelembe kell venni, hogy rengeteg építkezés van területünkben,

amelyek őrzéséről a tulajdonosok nem gondoskodnak.

Közterületi szolgáltatunk hatékonyságát példázza, hogy az elmúlt évhez képest 40 százalékkal növeltük a tettenérés alapján indult büntetőeljárás-kezdeményezések számát. Ilyen mértékű emelkedés a szabadidős rendőri jelenlét nélkül nem lett volna elérhető.

Kapitányságunk bűnügyi osztályának

eredményességét fémjelzi az 50% feletti nyomozási eredményességi mutató.

Vágyon elleni bűncselekményeket 40 százalékos eredményességgel derítettünk fel. Külön kategóriaként mérjük a gépjárművekkel kapcsolatos bűncselekményeket, mely kategóriába beletartozik a gépjárműlopás, feltörés, rongálás és gépjárműről leszerelés is. Ebben a kategóriában a tavalyi évben

elérteket tartani tudtuk. A gépjárműlopások száma 42 százalékkal csökkent.

A betöréses lopások száma 4 százalékos emelkedést jelez, amely alapján a jövő év bűnüldöző, felderítő stratégiáját súlypontosítjuk.

A fenti számokat és statisztikai mutatókat 1000 lakosra levetítve kijelenthetjük, hogy a XVII kerület a fővárosi kerületek közül a legbiztonságosabb.

15 éves a



**Petrányi**

FordFocus  
tavalyi áron ajándék  
metálfénnyel 1év  
vagy 20.000 km-es  
szervizzel és  
használt autójá  
akár 600.000 Ft-  
többet ér!



FordFusion  
tavalyi áron  
ajándék  
metálfénnyel és  
használt autójá akár  
640.000 Ft-  
többet ér!



1106 Budapest, Kerepesi út 705. Telefon: (1) 260-5050  
1186 Budapest, Úllói út 308. Telefon: (1) 281-8000  
www.fordpetrananyi.hu

## Tűzkeresztben a vízkereszt



MUNKATÁRSUNKTÓL

Vízkereszt után szokták az emberek kirakni az utcára a karácsonyfákat, amelyeket a Fővárosi Közterület-fenntartó (FKF) Zrt. elszállít. Rákoskerten nem így történt.

Január 11-én este *Hatvani Zoltán* képviselő hazafelé tartott, amikor a Sáránd és a Sugár utca sarkán, a parkban kidobott karácsonyfákat pillantott meg. Mint kiderült, az FKF kukásautójáról pakolták le. Az FKF telefonon megígérte, másnap megtisztítják a területet. Ez azonban nem történt meg, sőt egy hét

múlva a szeméthalom 6 sitteszszákkal lett „gazdagabb”.

Hatvani Zoltán elmondta, feljelentést tett a rendőrségen, de nyomozás nem indult, mert a szemetelés önkormányzati hatáskörbe tartozik. A rendőrség azt ígérte, hogy ha újra látják a szemetelőket, és hívják őket, az elkövetőket helyszíni bírsággal sújtják majd. Hatvani Zoltán a megdöbbenő esettel kapcsolatban még kiemelte, hogy a parkot nemrég tették rendbe pályázati pénzből, s ültették be cserjékkel, amelyek nagy része most tönkre ment, mert a kukások mindent széttapostak.

**Célpont**  
ingatlaniroda

**HIRDETÉSFELVÉTEL már**  
**a Célpont ingatlan irodában is!**

1173. Budapest, Pesti ut 156.

Tel/fax:061-2562144 Mob:0630/546-3362, celpontingatlan@gmail.com





# Évértékelő a XVII. Kerületi Delta Polgárőrség 2007-es évéről

„Együtt a közbiztonságért, együtt mindenkiért”



TÓTH MIRKÓ

A Delta XVII. kerületi Polgárőrség eredményei a 2006-os évhez képest: a leadott szolgálatok száma 46%-kal, míg a szolgálatok óraszámja 18 %-kal emelkedtek, ami igen jelentős. Ennek egyik oka, hogy 2006 januárja óta egy polgárőr szinte minden nap iskolai szolgálatot lát el, a másik ok az, hogy a XVII. kerületi önkormányzati képviselőknek köszönhetően szolgálatba állíthattunk egy új szolgálati gépjárművet, amelynek köszönhetően egy időben akár két autóval, nagyobb lefedettséggel folytathatjuk a járőrözést. A XVII. kerületi polgárőrök 2007-ben összesen 37 fővel, 5857 órát töltöttek el szolgálatban, ebből 525 órát a rendőrséggel közösen leadott szolgálatok tettek ki. A polgárőrök általában a hét végén, de nem egyszer hétköznap is járőröztek. A tavalyi évben a járőrszolgálatok alatt összesen 105 alkalommal történt valamilyen rendkívüli esemény. 2

eltűnt személyt találtak meg és összesen 21 (!) bűnözőt fogtak el.

Ezek közül 2 alkalommal a kerületi TOP10-es körözési listán szereplő bűnöző elfogásában vettek részt, amiből az egyik a TOP1-es volt! Ezen kívül több alkalommal rendezvényt biztosítottak, közép- és általános iskolák környékén vigyáztak a gyermekekre, forgalomtereléssel és helyszínbiztosítással segítettek a rendőrség munkáját baleseteknél, és mindig vigyáznak a mentők és tűzoltók gépjárműveire és felszereléseire különösen az ominózus „Árpád hídi lopást” követően, ahol egy tűzoltóautót loptak el ismeretlen tettesek és fosztották ki teljesen. Polgárőrségünk több alkalommal is részt vett budapesti akciókban, illetve a „Matrix Police” elnevezésű akciókban – amely körözött gépjárművek felderítésére irányult. Tavalyi tavasszal kerületünkben is megrendeztek egy 2 napos „Matrix Police” akciót, ahol a kerületi rendőrséggel és más polgárőr egyesületek részvételével, rendszám-azonosító berendezéssel több esetben is találtak körözött gépkocsit. A Hírhozóban rendszeresen olvashattak cikkeket munkánkról, eseményeinkről, s a tagtoborzó felhívásnak köszönhetően a tavalyi évben - hosszú idő után újra - jelentős számú érdeklődőből már többen próbaidős polgárőrként jönnek ki velünk szolgálatokba.



## TÁPLÁLKOZÁS ÉS EGÉSZSÉG

Az INFLUENZA megelőzése  
Hogyan erősíthetjük meg az IMMUNRENDSZERT?

Előadás a Dózsában.

Január 29-én és  
február 12-én 18-20 óráig.

Előadó:

**dr. Vadas Miklósné Katalin**

Táplálkozási tanácsadó

Érdeklődés: 06-30-573-8631

## Madárdombi INGATLANIRODA

Vadkacsa u. 89.

**2% közvetítési díj,  
gyorsan elad, díjmentes  
értékbecsléssel**

**házhoz megy.**

[www.ingatlan.com/vadkacsa89](http://www.ingatlan.com/vadkacsa89)

Ügyfélfogadás:

H-P: 10-19, Sz: 10-16

Tel.: 06-30-641-66-25,  
258-66-30

**ÓVJA MEG OTTHONÁT  
A BETÖRŐKTŐL!**

LAKÁSRIASZTÓK  
VÉDEŐRENDSZEREK  
INFLÉPÍTŐK  
TŰZJELZŐK  
KAPUTELEFONOK  
GARÁZSBIZTOSÍTÓK  
KAPUFÖZGATÓK

TERVEZÉS • SZERELÉS • JAVÍTÁS

ZÖLDÉS AKKUMULÁTOROK 1.800-Ft/db  
AUTÓTÁRSZÓ 11.500,-Ft

TÁVFELŐJELET  
008 hívással! 2.400,-Ft/db

**VAGYONVÉDELMI SZAKÜZLET**  
1173 Bp. Pesti út 306/b.  
Tel/fax: 253-5634, 253-5635  
20-313-2002  
Nyitva: H-P: 7-17, Sz: 7-13  
**KÖZELBEN VAGYUNK!  
3 ÉV GARANCIA!**

## Téglakémények

javítása, felújítása

**Bádogos- és  
tetőfedő-  
munkák**

5 ÉV

**GARANCIÁVAL!**

Telefon:

**SPERGEL LAJOS  
06-20-470-0441**



FARMGÉP-CSAVARHÁZ KFT. Oktatási üzletág

H-1172 Budapest, Gyöngytyúk u. 86-88.

E-mail: [csavarhaz@t-online.hu](mailto:csavarhaz@t-online.hu)

MK nysz: 13-0141-07. Akkr. sz.: AL 1531

**A XVII. kerületben működő iskolánkban az alábbi szakmákat tanulhatja:**

Zöldség-gyümölcs eladó - Bútor és lakástextil eladó - Műszaki cikk eladó -

Ruházati eladó - Kereskedő, boltvezető - stb.

Bővebb információ: [www.csavarhaz.hu](http://www.csavarhaz.hu) weboldalon. Telefon 06-20-970-15-00



## REISSER-mintabolt

Minőségi csavarok,  
Kötőelemek, szerszámok.

Nyitva:

H-P: 8-17, SZ: 8-12

1172 Budapest, Gyöngytyúk u. 33.

Tel/fax: 257-8156

## SZOLGÁLTATÁS

**DUGULÁSELHÁRÍTÁS, FALBONTÁS NÉLKÜLI SZAKSZERŰ GÉPI TISZTÍTÁS. FABIÁN ISTVÁN** TEL: 06-20 317-0843

**FESTÉS, mázolás, tapétázás** gyakorlott szakemberekkel. Három év garancia! Tel: 06-30-9426-150, 258-4732

**SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétázás!** Lépcsőház-festés, takarítás is! Árengedmény 10%. Megbízható szakembertől. Tel: 256-6322, 06-30-417-2435

**FESTÉS, MÁZOLÁS, tapétázás 10% kedvezményvel, garanciával.** Magánszemélyeknek és cégeknek egyaránt. Tel: 256-4425, 06-20 9947-726 Tisztaság, pontosság!

**KÖMÜVISMUNKÁT, burkolást, szobafestést, mázolás, tapétázást, dryvitozást vállalunk.** Tel: 06-20-541-3761

**TETŐK, TETŐTEREK!** Tapasztalt ácsaink azonnali kezdéssel vállalják új tetők készítését, régi tetők komplett cseréjét, tetőtér-beépítést. Tel: 06-30-655-2570 web: www.nevadahouse.hu

**TELEVÍZÓJAVÍTÁS AZONNAL, HELYSZÍNEN!** Villamosmérnök végzetéssel, garanciával (ORION, VIDEOTON, ITT-NOKIA, NORDMENDE, VESTEL, DUAL, SCHNEIDER). Tel: 06-20 542-3529, 06-20 410-6393

**KÖLTÖZTETÉS, FUVARÓZÁS** emelőkötéles autóval, megbízható rakodókkal. Lomtalanítás, irattárrendezés, épületen belüli anyagmozgatás. Rendezvénysátrak, konyhasátrak, színpad bérbeadása. Tel: 06-30-631-6968, 257-7510

**TEKINTSE MEG** az interneten a google-ban: Louis Galéria. Ő már bizonyított. Képzésért vásárolunk arany ékszereket (grammját 1800-3000 Ft-ig), ezüst evőeszközöt (hiányosat is), festményeket, bútor, hagyományok. Louis Galéria II. Margit krt. 51-53. 316-3651, VII. Wesselényi u. 19. 317-9938

**AEGON** és bármilyen hitel közvetítése, biztossági tanácsadás, ügyintézés. Gyors szerződés-kötés garanciával. Keresse Szekeresné Ildit a kerületben. Tel: 06-30-200-8253, 257-8736

**AKCIÓS NEMET REDÖNY, relaxa, mobil szűnyogháló, napellenző, roletta és egyéb árnyékolástechnika extra kivitelben.** Tel: 06-30-213-7118, 630-2184

**REDÖNY, RELUXA, szalagfüggöny, napellenző, roletta, szűnyogháló-készítés** rövid határidőre a Nemeskéri Árnyékolástechnikától. Szalagfüggöny-tisztítás is! Tel: 257-1875, 06-20-9719-201 **VALLALKUNK KEZI FÖLDMUNKÁT-LOMTALANÍTÁST, kertészeti-növényvédelmi munkát.** Tel/fax: 257-2548

**ÉPÜLET- ÉS BÚTORASZTALOS** vállal konyhabútor, tetőtéri bútorok készítését. Gyors, pontos, megbízható munka! Tel: 06-20-363-2228, 258-3100

**FOGSOROK KÉSZÍTÉSE, javítása, szükség esetén házánál is.** Tel: 06-30-314-22-26.

**AEGON** vagy bármilyen hitel közvetítése - biztossági tanácsadással, szerződés-kötéssel. Élet- és vagyonybiztosítás kötése. Kerületi képviselő: Juhász Erika Tel: 06-30-358-3886, 258-2132

## ÁLLÁS

**RÉSZMUNKÁIDŐBEN** végzendő adminisztratív jellegű munkára keresünk középfokú végzettségű munkatársat, számítógépes ismeretekkel, XVII. kerületi munkahelyre. Tel: 06-20-397-5652

**SZERZŐDÉSES ÁLLÁSHELYRE** azonnali belépéssel övönőt alkalmazunk. Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 06-20-39-37-201

**X. KERÜLETI KFT.** keres női munkatársat irodai munkára. Bézéres meggyezés szerint. Tel: 06-20-945-2808, 262-1679

## Apróhirdetés

**AEGON** Magyarország Zrt. biztosítóhoz üzletkötőket és hitelközvetítőket keresek.

**ÁTKÉPZÉSI LEHETŐSÉG** adott, garantált jutalék megbeszélés szerint. Alapfeltétel: érettségi. BOI képesítés előnyt jelent. Érdeklődni: Szántó Tamásné 06-30-999-2753

**TELEFONOS ÜGYINTÉZŐ,** időpont-egyeztetőt keresek napi néhány óras elfoglaltsággal. Kerületek előnyben! Bézéres meggyezés szerint. Érdeklődni: Szántó Tamásné 06-30-999-2753, 256-5052

## INGATLAN

**CÉLPONT INGATLAN** iroda segít önnek gyorsan hitelhez jutni! Még BAR-listásoknak is! Tel: 06-20-980-5773

**CÉLPONT INGATLAN** iroda vállalja albérlétek, panellakások gyors kiközvetítését! Tel: 06-20-980-5773

**XVII. RAKOSCSABÁN** eladó 502 m<sup>2</sup>-es telek 9 millió forintot irányon! Tel: 06-20-980-5773

**XVII. RAKOSLIGETEN** 584 m<sup>2</sup>-es telken 53 m<sup>2</sup>-es családiház. IÁ: 16 millió Tel: 06-20-980-5773

**XVII. RAKOSCSABÁN** 80nm parasztház 556nm telken eladó! IÁ: 17,7 millió Tel: 06-20-980-5773

**KIADÓ** Rákoscaba-Ujtelepen 50 m<sup>2</sup>-es, egy szoba összkomfortos, külön bejárattal, független házrész, kertkapcsolattal. Tel: 257-7825, 06-30-255-7660

**KIADÓ** 1+2 fészbobás lakás a Kaszáló utcai lakótelepen. Tel: 06-30-601-2294

**KIADÓ HÁZRÉS!** Külön bejárattal, két szoba összkomfortos, kertkapcsolatos családi házrész kiadó február 1-től Rákoscaba-Ujtelepen. Irányár: 65.000 Ft + rezsi. Tel: 06-30-463-3235

**ELADÓ** másfél szobás, klmás, parkettás lakás a Ferihegyi úton a parkkal szemben. Tel: 06-20-418-5154

**XVII. ker. Kaszáló LTP-n** 2. emeleti 74 m<sup>2</sup>-es, 2+2 fészbobás, panorámás, étkezős, erkélyes örökklakás 12,2 M Ft-ért és egy nagygarázs 2,5 M Ft-ért eladó. Tel: 06-30-987-0001

**PÉCELEN** csendes utcában 110 m<sup>2</sup>-es, önálló, kétszintes családi ház 1080 m<sup>2</sup>-es panorámás telken 26,5 M Ft-ért eladó. Tel: 06-30-952-2487

**RAKOSKERTEN** 150 nől-es építési telek felújított kis házzal eladó. Aszfaltút, összközmű, építési engedély van. Csendes helyen. 14,8 millió Ft. Tel: 06-30-382-3287. Ingatlanosok kíméjének.

**HAPPY HOUSE** Ingatlaniroda Bp. XVII. PESTI ÚT 128. Tel: 06-20-388-7217, 06-30-978-1144 **TELJES KÖRŰ INGYENES HITELÜGYINTÉZÉSSSEL** www.hingatlan.hu

**PÉCELEN** újépítésű 65 m<sup>2</sup>-es, 2 szintes, dupla-komfortos sorházi lakások, 45 m<sup>2</sup>-es telekkel, kocsibeállóval. 2 + 1 fél szobás. Járólap, parketta kiválasztható. Várható befejezés: 2008. 07. Szoc.pol, hitel felvehető. Ár: 17,9 M Ft. Tel: 06-20-388-7217

**PÉCELEN** újépítésű 73 m<sup>2</sup>-es, 2 szintes, dupla komfortos sorházi lakás 160 m<sup>2</sup>-es telekkel, kocsibeállóval. 1+3 fél szobás, járólap, parketta kiválasztható. Várható befejezés 2008. 07. Szoc.pol, hitel felvehető. Ár: 18,9 M Ft. Tel: 06-20-388-7217

**XVII. Helikopter lakóparkban** újépítésű 60 m<sup>2</sup>-es, földszintes, 1+2 fél szobás lakás. Járólap, parketta kiválasztható. Várható befejezés 2008. 05. Szoc.pol, hitel felvehető. Ár: 18,9 M Ft. Tel: 06-20-388-7217

**XVII. Strázahegyen** épülő ikerház, kb. 2008. márciusi átadással. Pince: garázs. Lakóter: 96 m<sup>2</sup>, telek kb. 220 m<sup>2</sup>. Földszint: előszoba, konyha, nappali, terasz. Emeleten: 3 hálószoba, fürdőszoba. Szoc.pol, hitel felvehető. Kulcsrakész. Irányár: 25,3 M Ft. Tel: 06-20-388-7217

**XVII. Rákoskerten** újépítésű ikerfél 100 nől telekkel, 97 m<sup>2</sup> nettó területű egyszintes, 3 szobás: 13 m<sup>2</sup>, 12 m<sup>2</sup>, 8 m<sup>2</sup>, amerikai konyhás 30 m<sup>2</sup> nappalival, fürdőszoba sarokkáddal, wc, 15 m<sup>2</sup> garázzsal. Kulcsrakészen, azonnal költözhető. Irányár: 29 M Ft. Tel: 06-20-388-7217

**XVII. Ujlak utcában** négyemeletes házban szépen felújított 27 m<sup>2</sup>-es, egyszobás, kis rezsiű örökklakás eladó. Irányár: 7,95 M Ft. Tel: 06-30-978-1144, 06-20-452-3389

**XVII. Pesti úton** négyemeletes házban 37 m<sup>2</sup>-es, egyszobás, erkélyes, parkra néző, jó állapotú örökklakás eladó. Irányár: 8,5 M Ft. Tel: 06-30-978-1144, 06-20-452-3389

**XVII. Keresztúron** liftes ház 3. emeletén 45 m<sup>2</sup>-es, másfél szobás közepes állapotú örökklakás eladó. Irányár: 8,9 M Ft. Tel: 06-30-978-1144

**XVII. Földműves utcában**, négyemeletes ház 1. emeletén másfél szobás, jó állapotú, telermentes, üres, akár azonnal beköltözhető örökklakás eladó. Irányár: 9,2 M Ft. Tel: 06-20-388-7217

**XVII. Kaszáló utcában** 54 m<sup>2</sup>-es, 2 szobás, erkélyes, étkezős, csendes parkra néző, felújított örökklakás eladó. Ár: 10,1 M Ft. Tel: 06-20-452-3389, 06-30-978-1144

**XVII. Ujlak utcában**, négyemeletes ház 2. emeletén 55 m<sup>2</sup>-es, 1 + 2 fél szobás, erkélyes örökklakás eladó. Irányár: 10,5 M Ft. Tel: 06-20-452-3389, 06-30-978-1144

**XVII. Pesti úton** négyemeletes panelházra 2001-ben ráépített, belső kétszintes, tetőtéri téglalapítésű örökklakás 51/49 m<sup>2</sup>-es, 1+2 fél szobás, szép állapotú. Irányár: 10,9 M Ft. Tel: 06-30-978-1144, 06-20-388-7217

**XVII. Ferihegyi úton**, négyemeletes ház 1. emeletén 58 m<sup>2</sup>-es, 1 + 2 fél szobás, étkezős, erkélyes örökklakás eladó. Irányár: 10,9 M Ft. Tel: 06-30-978-1144, 06-20-388-7217

**XVII. Keresztúr központnál** 2. emeleti 67 m<sup>2</sup>-es, nagyerkélyes, 2 és fél szobás, jó állapotú örökklakás eladó. Irányár: 11,3 M Ft. Tel: 06-30-978-1144, 06-20-388-7217

**XVII. Ujlak utcában** 73 m<sup>2</sup>-es, 1 + 3 fél szobás, gardróbos, felújított, szép örökklakás eladó. Irányár: 11,9 M Ft. Tel: 06-30-978-1144, 06-20-388-7217

**XVII. Kaszáló utcánál** 1. emeleten 74 m<sup>2</sup>-es, 2 egész + 2 fél szobás, erkélyes, szép örökklakás eladó. Irányár: 12,8 M Ft. Tel: 06-30-978-1144, 06-20-388-7217

**XVII. Akácvirág utcánál** lévő Teraszos Házakban 1. emeleti 61 m<sup>2</sup>-es, 1 + 2 fél szobás, tömbfűtéses örökklakás 18 m<sup>2</sup>-es terrasszal. Irányár: 12,9 M Ft. Tel: 06-20-452-3389, 06-30-978-1144

**XVII. Kaszáló utcában** négyemeletes ház 3. emeletén ingyenesen felújított 73 m<sup>2</sup>-es, 2 egész + 2 fél szobás, loggias örökklakás. Akár azonnal költözhető. A lakás 17 m<sup>2</sup>-es garázzsal együtt eladó. Ár: 16 M Ft. Tel: 06-30-978-1144, 06-20-388-7217

**HAPPY HOUSE** Ingatlaniroda széles ügyfélkörre részére keres XVII. kerületi ingatlanokat. 2,5 % sikerdíjért vállaljuk a közvetítést. XVII. Pesti út 128. Tel: 06-20-388-7217, 06-30-978-1144. Fényképes ajánlataink: www.hingatlan.hu

**INGATLANÁT ELADNÁ, BÉRBEADNÁ?** Segít Önnek a Lőrincz Ingatlan, Bp. XVII. Petőfi utca 3/a (Szarvascsárda térnél) Tel: 291-2477, 06-70-512-5730. Díjmentes helyszíni felmérés, teljes körű szolgáltatás, ügyvédi háttér, díjmentes hitel-ügyintézés. Honlapunk: www.lorinczingatlan.hu

**XVII. Rákoshegyen** csendes utcában eladó felújított kivülről hőszigetelt 85 nm-es 3 szobás, de jelenleg 3,5 szobásra átalakított ikerház garázzsal, mely kétbejáratos kétgenerációnak is kitűnő. IÁ: 19,5 M Érd: 06-70-512-57-30

**HANGULATOS KIS HÁZ!** XVII. Rákosligeten eladó 400 m<sup>2</sup>-es telken 48 m<sup>2</sup>-es 1+2 fészbobás teljes átépített, felújított bővíthető cirkófűtéses ikerház. Ár 13 M Ft Érd: 06-70-512-5730

**EGY JÓ AJÁNLAT!** XVII. Rákoshegy villanegyedében 350 m<sup>2</sup> telken 120 m<sup>2</sup>-es 3+2 fészbobás felújított ikerház eladó. Ár: 22 M Ft Érd: 06-70-512-5730

**KÉTGENERÁCIÓNAK IS KIVÁLÓ!** XVII. Rákoshegyen 723 m<sup>2</sup>-es telken jó állapotú 90 m<sup>2</sup>-es 3 szobás kétklakos családi ház eladó. A két lakás egybe is nyitható IÁ: 06-70-512-5730

**XVII. Akadémia telepen** eladó 561 m<sup>2</sup>-es telken önálló egyszintes betonfödémű 120 m<sup>2</sup>-es 3+2 fészbobás családi ház. Cserélhető 1,5 szobás lakásra a XVII. kerületben. Ár: 22,5 M Ft. Érd: 06-70-512-5730

**XVII. Rákosligeten** a számozott utcánál eladó 574 m<sup>2</sup> telken 140 m<sup>2</sup>-es 4+2 fészbobás önálló családi ház garázzsal. IÁ: 28 M Ft Érd: 06-70-512-5730

**XVII. Rákosligeten** a számozott utcánál eladó 574 m<sup>2</sup> telken 140 m<sup>2</sup>-es 4+2 fészbobás önálló családi ház garázzsal. IÁ: 28 M Ft Érd: 06-70-512-5730

**EGY JÓ AJÁNLAT!** XVII. Rákoscsabán 150-nél telken jó állapotú 84 m<sup>2</sup>-es, 2,5 szobás, önálló családi ház eladó, vagy 2 szobás újszerű téglalapítésű lakásra cserélhető IÁ: 17,9 M Ft Érd: 06-70-512-5730

**KITŰNŐ AJÁNLAT!** XVII. Rákosligeten a számozott utcákban eladó 150 m<sup>2</sup> lekerített telken lévő, 120 m<sup>2</sup>-es, jó állapotú, 3,5 szobás tetőtér-beépítéses, cirkófűtéses ikerház. IÁ: 24 M Ft Érd: 06-70-512-5730

## OKTATÁS

**KORREPETÁLÁST VÁLLALOK.** Tel: 257-7636, 06-20-530-2670

**ANGOL, FRANCIA, OROSZ** nyelvből tanítás általános, szakmai (kereskedelmi, külkereskedelmi, gazdasági), nyelvvizsgára felkészítés kezdőtől a felsőfokig. Tel: 06-30-593-8004

**MATEMATIKAKORREPETÁLÁST** vállal főiskolai tanár általános és középiskolások részére. Tel: 258-7737, 06-20-562-1279

**MATEMATIKAOKTATÁS** 5-8. osztályra a XVII. kerületben. Tel: 06-30-484-2830

**MATEMATIKATANÁR** általános és középiskolások tanulók matematikakorrepetálását vállalja. Tel: 06-20-598-19-15

## EGYÉB

**JÓ ÁLLAPOTÚ** fodrászbútor, két munkaszékkel 70.000 Ft-ért eladó. Tel: 06-20-494-0740

**ELADÓ 1998-AS, SERÜLEMENYES SUZUKI SWIFT** 1,3 GLS, limitált zéria. Megtett km: 110.000 km. Extrák: sportülések, centrálzár, elektromos ablakemelő, tükörrálítás, fényszóró-állítás, központi zár, CD-s rádió, 5 sebességes, kvarcóra, alufelnik, szervokormány, törzskönyv, szervizkönyv. Irányár: 650.000 Ft. Telefon: 06-20-924-2090







## A térnövelés okos megoldásai



### Thule Atlantis.

Izgalmas formatervű, hatalmas helykinálattal rendelkező, nagyszerűen használható tetőbox.



### Thule Delux.

Aerodinamikusan tervezett, alumíniumból készült sílécstartó, állítható magassággal.



Hivatalos magyarországi forgalmazó:  
**BIRNER HUNGÁRIA AUTÓALKATRÉSZ KFT.**

1174 Budapest, Pesti út 16-18. • Tel.: 253 06 90; Fax: 253 06 99

Nyitva: Hétfő-Péntek: 9<sup>h</sup>-tól 18<sup>h</sup>-ig, Szombat: 9<sup>h</sup>-tól 13<sup>h</sup>-ig

e-mail: birner17@birner.hu

[www.birner.hu](http://www.birner.hu)

**BIRNER minőségi  
autóalkatrészek**

Discover our world

**THULE**  
www.thule.com

# Január, szuper ár.

Swift 13 991 Ft/hó<sup>1</sup>  
SX4 15 513 Ft/hó<sup>2</sup>  
Ignis 13 341 Ft/hó<sup>3</sup>

## A Suzuki Géro márkakereskedésben

<sup>1</sup> Swift 1.3 GC 5 ajtós AC modell vásárlása, 10% önrész és 120 hónap futamidő esetén, az 1-36. hónapban. A törlesztőrészlet a 37-120. hónap között 27 982 Ft/hó. THM: 3,57%, CHF-alapú, változó kamatozású hitel.

<sup>2</sup> SX4 1.5 GC modell vásárlása, 10% önrész és 120 hónap futamidő esetén, az 1-36. hónapban. A törlesztőrészlet a 37-120. hónap között 31 026 Ft/hó. THM: 3,78%, CHF-alapú, változó kamatozású hitel.

<sup>3</sup> Ignis 1.3 GLX modell vásárlása, 10% önrész és 120 hónap futamidő esetén, az 1-36. hónapban. A törlesztőrészlet a 37-120. hónap között 26 681 Ft/hó. THM: 2,67%, CHF-alapú, változó kamatozású hitel.

Ajánlataink 2008. január 2-től január 31-ig, illetve az akciók készlet erejéig érvényesek. További részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben. A különböző akciók nem vonhatóak össze és nem válthatóak készpénzre. A fotók illusztrációk. Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 6,1-6,9 l/100 km; CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 122-170 g/km.



A mi autók

Suzuki Géro márkakereskedés 1173 Bp., Pesti út 213. T./fax: 257-4021, 258-3186, 20/800-7410, 30/399-2386 • Használtautó telep: 257-4847  
2000 Szentendre, Pannónia út 1. Telefon: 06-26/505-036,  
Nyitva tartás: H-P: 9-18, Sz.: 9-13, Szerviz: 8-17 óra,  
[www.rojiksuzukigero.hu](http://www.rojiksuzukigero.hu), e-mail: [rojiksuzukigero@t-online.hu](mailto:rojiksuzukigero@t-online.hu)